



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ  
НАУКОВО-ТЕХНІЧНА БІБЛІОТЕКА**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

проректор з науково-педагогічної  
виховної роботи та міжнародних  
зв'язків

\_\_\_\_\_ Борис М.М.  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2025 р.

**Культурно-просвітницька  
та національно-патріотична діяльність  
Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України**

**ЗВІТ за 2024 рік**

**Львів – 2025**

## Зміст

№	Назва розділу	стор.
	Зміст	2
I.	Вступ. Місія. Мета	3
II.	Основні завдання і функції культурно-просвітницької діяльності	5
III.	Культурно-просвітницька діяльність НТБ НЛТУ України.	6
IV.	Підвищення кваліфікації	33
	Підвищення кваліфікації (семінари, практичні заняття, тренінги, круглі столи, проведенні у НТБ НЛТУ України)	35
V.	Видавнича робота НТБ НЛТУ України	38

## I. Вступ. Місія. Мета

**Повна назва бібліотеки:** Науково-технічна бібліотека Національного лісотехнічного університету України

**Скорочена назва бібліотеки:** НТБ НЛТУ України

**Рік заснування бібліотеки:** 1945 р.

**Місцезнаходження бібліотеки:** вул. Ген.Чупринки, 101, м. Львів

**Вебсайт бібліотеки:** <http://library.nltu.edu.ua/>

**Інституційний репозитарій Національного лісотехнічного університету України (НЛТУ України):** <http://194.44.236.27/home>

**Анотація.** У звіті підкреслюється важливість національно-патріотичної, виховної та культурно-освітньої діяльності бібліотеки вищого навчального закладу, представлено досвід Науково-технічної бібліотеки Національного лісотехнічного університету України (НТБ НЛТУ України) у впровадженні культурно-просвітницьких ініціатив і заходів, спрямованих на формування національно-патріотичної свідомості та розвиток освітньої культури.

**Ключові слова:** бібліотека, науково-технічна бібліотека, імідж бібліотеки, імідж університету, культурно-освітня діяльність, культурно-просвітницька та національно-патріотична, виховна робота бібліотеки, духовність, освітнє середовище та культура, бібліотекар – користувач, виховання студентської молоді, адаптаційний курс першокурсника, інформаційна діяльність бібліотеки, науковий пошук інформації, медіаграмотність, ментальне здоров'я, військово-патріотичне виховання, війна росії проти України, російське вторгнення в Україну, національно-патріотичне виховання під час війни, діяльність науково-технічної бібліотеки під час війни, бібліотека і війна, робота під час війни, інформаційний спротив, війна очима бібліотекаря.

Науково-технічна бібліотека Національного лісотехнічного університету України (НТБ НЛТУ України) є ключовим інформаційним, навчальним та культурно-просвітницьким центром університету. Вона виконує не лише функцію збереження книжкового фонду, а й слугує інтелектуальним осередком, що інтегрований в сучасні інформаційні ресурси, забезпечуючи оперативний і зручний доступ до необхідної інформації для освітньої та наукової діяльності.

Робота НТБ НЛТУ України здійснюється відповідно до Законів України: «Про вищу освіту», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», «Про основні засади молодіжної політики», «Про засади державної мовної політики», «Про забезпечення функціонування української мови як державної», «Про застосування англійської мови в Україні», «Про інформацію», «Про видавничу справу», «Про Концепцію Національної програми інформатизації», «Про Національну програму інформатизації», «Про культуру», «Про авторське право і суміжні права», «Про обов'язковий примірник документів», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про доступ до публічної інформації», «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», «Про заборону пропаганди російського нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії російської федерації як держави-терориста проти України, символіки воєнного вторгнення російського нацистського тоталітарного режиму в Україну», «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності»; Указів Президента України: «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 року», «Про додаткові заходи щодо державної підтримки культури і мистецтва в Україні» «Стратегія інформаційної безпеки до 2025 року»; Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради України «Про вчинення російською федерацією геноциду в Україні»; Наказів Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», «Про впровадження Універсальної десяткової класифікації в практику роботи бібліотек», «Про затвердження плану заходів з

реалізації Концепції громадянської освіти в Україні»; Наказів Міністерства культури та інформаційної політики України «Про затвердження Типової структури та Типових штатних нормативів бібліотек вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації», «Про затвердження Порядку використання документів через обмінні бібліотечні фонди», «Про затвердження форм звітності про діяльність публічних та спеціальних бібліотек, а також інструкцій щодо їх заповнення», «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо організаційної діяльності з питань безбар'єрності, гендерної рівності та ментального здоров'я на підприємствах, в установах і організаціях, які належать до сфери управління Міністерства культури та інформаційної політики України»; Стратегії Міністерства культури та інформаційної політики України з розвитку медіаграмотності на період до 2026 року, Рекомендації Міністерства культури та інформаційної політики України щодо актуалізації бібліотечних фондів у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України; Наказу Міністерства надзвичайних ситуацій України «Про затвердження Правил охорони праці для працівників бібліотек»; Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки; Стратегії розвитку Львівської області на період 2021-2027 років; Національної доктрини розвитку освіти; Стратегії розвитку бібліотечної справи в Україні до 2025 року «Якісні зміни бібліотек задля забезпечення сталого розвитку України»; Стратегії розвитку читання до 2032 року «Читання як життєва стратегія»; Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова - успішна держава»; Статуту Національного лісотехнічного університету; Наказів ректора НЛТУ України; стандартів та інших регламентуючих документів НЛТУ України та НТБ НЛТУ України.

**Девіз бібліотеки:** повнота, доступність, оперативність, зручність.

**Візія бібліотеки.** Науково-технічна бібліотека Національного лісотехнічного університету України (НТБ НЛТУ України) є ключовим інформаційним осередком університету, що об'єднує класичні бібліотечні традиції та сучасні цифрові технології. Вона створює умови для вільного доступу до знань, підтримує академічну доброчесність, сприяє розвитку інформаційної грамотності та інтегрує глобальні ресурси у навчальний і науковий процес. Орієнтована на партнерство в освітній, дослідницькій, професійній та організаційній діяльності з питань безбар'єрності, гендерної рівності та ментального здоров'я, надає користувачам ефективний і комфортний простір для навчання, комунікації та інтелектуального розвитку.

**Місія бібліотеки** - забезпечення інформаційних потреб університетської спільноти шляхом надання високоякісних послуг та інноваційних інформаційних продуктів для підтримки навчальної, науково-дослідної, педагогічної, адміністративної та організаційної діяльності. Бібліотека сприяє академічній доброчесності, формуванню інформаційної культури, впровадженню цифрових технологій та розвитку інклюзивного середовища з акцентом на безбар'єрність, гендерну рівність та ментальне здоров'я.

**Функції бібліотеки:**

- Інформаційна функція – забезпечення доступу до важливих інформаційних ресурсів для підтримки освітнього процесу, наукових досліджень і викладання.
- Освітня функція – організація навчальних тренінгів, семінарів та інформаційних заходів для підвищення рівня знань і навичок серед студентів та викладачів.
- Культурна функція – створення умов для культурного розвитку університетської спільноти через організацію виставок, лекцій, зустрічей, тематичних заходів.
- Комунікативна функція – забезпечення платформи для обміну інформацією та досвідом, що сприяє формуванню інтелектуального середовища в університеті.

**Мета бібліотеки** – забезпечення ефективного доступу до сучасних інформаційних ресурсів та послуг для підтримки академічної та наукової діяльності університетської спільноти, сприяння розвитку інтелектуального потенціалу студентів, викладачів та дослідників через використання інноваційних технологій, вдосконалення інформаційної культури, підтримку академічної доброчесності та формування інклюзивного середовища, що враховує питання безбар'єрності, гендерної рівності та ментального здоров'я.

### **Цінності бібліотеки:**

- Сервісність та Відповідальність:
  - кожен користувач є унікальним і важливим для нас
  - швидко та адекватно реагуємо на запити, потреби та очікування користувачів
  - створюємо комфортний простір для навчання та розвитку
  - відповідаємо за якість наших ресурсів і послуг та дотримання зобов'язань перед користувачами
- Відкритість та Доступність:
  - відкриті та доступні для всіх, хто потребує наших послуг
  - бібліотечні ресурси та послуги доступні у зручний час та просторі
  - відкриті для спілкування із користувачами та колегами
- Почуття та Повага:
  - любимо свою справу і вкладаємо в неї душу
  - поважаємо права наших користувачів
  - відзначаємо довіру і взаємоповагу в нашій команді
- Досконалість та Інноваційність
  - постійно вдосконалюємо свій професійний рівень і використовуємо нові можливості
  - вчимося та обмінюємося знаннями для розвитку
  - впроваджуємо інновації, щоб покращити існуючі процеси та створювати нові рішення.

### **Критерії діяльності бібліотеки:**

- Бібліотечно-інформаційний сервіс – сприяє розвитку освіти та науки в університеті, пропонуючи ресурси для отримання знань та інформації.
- Якість – забезпечує ефективне бібліотечне обслуговування та впровадження програм, що відповідають потребам користувачів.
- Відкритість – підтримує принципи академічної свободи на основі відкритості й доступності для всіх користувачів.
- Різноманітність – враховує всі потреби та запити університетської громади, цінує багатство своїх колекцій.
- Співробітництво – активно співпрацює з різними структурними підрозділами НЛТУ України, надаючи ресурси для підтримки академічних та дослідницьких програм, а також з іншими бібліотеками України.
- Інновації – досліджує та впроваджує новітні досягнення в інформаційній галузі, що дозволяють ефективніше задовольняти потреби та запити користувачів.

## **II. Основні завдання і функції культурно-просвітницької діяльності**

У сучасних умовах розвитку української державності особливу важливість набувають процеси формування, утвердження та практичного впровадження національної самосвідомості і суспільної відповідальності серед молоді, зокрема в професійному студентському середовищі.

Культурно-просвітницька діяльність є важливою складовою роботи Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України, яка виконує роль важливої ланки навчально-виховного процесу університету. В її межах реалізуються як бібліотечно-інформаційні, так і культурно-просвітницькі заходи, які підтримують та доповнюють навчальний процес у вільний від занять час. У сучасних умовах перехід на нову концепцію освіти та національного виховання вимагає від бібліотеки переосмислення її ролі та адаптації методів роботи зі студентською молоддю. Враховуючи швидкий розвиток інформаційних технологій, студенти мають доступ до великої кількості ресурсів, і бібліотека повинна бути тим місцем, де молодь не лише отримує знання, а й містить мотивацію до самоосвіти та саморозвитку. Згідно з Бібліотечним маніфестом для Європи вказано (режим доступу: <https://www.europe4libraries2019.eu> ):

«Через бібліотеки кожному в будь-який період його життя гарантується можливість навчатися, читати та розвиватися». Таким чином, бібліотеки сприяють розвитку компетентної, освіченої та мислячої особистості.

У 2024 році НТБ НЛТУ України активно використовувала інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) для організації та проведення культурно-просвітницьких заходів. Використання сучасних цифрових інструментів стало ключовим елементом у створенні інтерактивного та динамічного формату подій, які привернули увагу користувачів бібліотеки. Використані технології та інструменти:

- Microsoft PowerPoint: створення презентацій для тематичних лекцій, круглих столів та семінарів; візуалізація ключових ідей та історичних фактів під час проведення культурно-просвітницьких зустрічей.
- Canva: розробка афіш, оголошень, банерів і візуальних матеріалів для анонсування подій; створення інтерактивного дизайну для онлайн та офлайн-заходів, що сприяло естетичній привабливості презентацій.

Впровадження ІКТ допомогло зробити заходи більш цікавими та сучасними: використання анімації, мініроликів, дайджестів привернуло увагу молоді, мультимедійні презентації дозволили учасникам взаємодіяти з матеріалами, оцифровані матеріали стали доступними онлайн для ширшої аудиторії, а якісний дизайн зробив їх візуально привабливими.

Культурно-просвітницька діяльність відіграє важливу роль у формуванні іміджу бібліотеки та університету. Система заходів включає: підготовку книжково-інформаційних виставок, організацію науково-просвітницьких акцій, презентації наукової, навчальної та художньої літератури, присутність бібліотеки в інтернет-просторі через соціальні мережі та вебсайт бібліотеки.

**Завдання культурно-просвітницької роботи бібліотеки** зосереджені на розвитку комплексної системи виховання студентів, з використанням наукових та літературних ресурсів бібліотеки, збереженні культурних традицій університету, підтримці творчого потенціалу молоді, а також популяризації національної культури.

**Основні функції культурно-просвітницької діяльності бібліотеки:** застосування різноманітних форм бібліотечної роботи зі студентами; організація і проведення культурно-просвітницьких заходів: презентацій книг; літературних вечорів; конференцій спільно з працівниками університету, кураторами груп; організація тематичних виставок літератури.

Таким чином, культурно-просвітницька діяльність бібліотеки є важливою складовою виховного процесу, що сприяє формуванню висококультурної та національно свідомої особистості, готової до активної участі в суспільному житті.

У 2024 році Науково-технічна бібліотека НЛТУ України зосередила свою культурно-просвітницьку діяльність на таких пріоритетних напрямках:

- Національно-патріотичне виховання
- Екологічне виховання
- Економічне виховання
- Професійне виховання
- Правове виховання
- Духовно-інтелектуальне виховання
- Соціальне, психологічне виховання
- Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя.

### **III. Культурно-просвітницька діяльність НТБ НЛТУ України**

Внаслідок військового конфлікту в Україні за останні три роки бібліотека адаптувала свої послуги, акцентуючи на використанні ефективних технологій для забезпечення доступу до інформації. Традиційні форми роботи, такі як книжкові виставки та бібліографічні огляди, отримали новий формат завдяки онлайн-презентаціям та вебресурсам. Зокрема, були

створені віртуальні виставки, які дають змогу презентувати книжкові колекції та рідкісні видання в онлайн-форматі, доступному користувачам у вільному доступі.

<b>Таблиця 1. Культурно-просвітницька робота НТБ НЛТУ України</b>			
<b>№</b>	<b>Назва показника</b>	<b>Одиниця обліку</b>	<b>Звіт 2024 р.</b>
<b>XIII.</b>	<b>Культурно-просвітницька робота</b>		
13.1.1	Загальна кількість виставок, переглядів	виставка	<b>123</b>
13.1.2	Представлено документів	прим.	<b>2551</b>
	у т.ч. книжкових документів	прим.	2227
	у т.ч. електронних ресурсів	посилання	324
	<b>у т.ч. Тематичних виставок:</b>		
	Загальна кількість тематичних виставок	виставка	<b>102</b>
	Представлено (книжкових) документів	прим.	<b>2138</b>
13.2	<b>у т.ч. Віртуальні виставки:</b>		
13.2.1	Загальна кількість віртуальних виставок	виставка	<b>21</b>
13.2.2	Представлено документів	прим.	<b>413</b>
	у т.ч. книжкових документів	прим.	89
	у т.ч. електронних ресурсів	посилання	324
	К-сть сканованих сторінок	сторінка	29
13.3	<b>Бібліографічні огляди:</b>		
13.3.1	Тем	огляд	<b>4</b>
13.3.2	Прочитано	огляд	<b>4</b>
	<b>Тематичні огляди:</b>		
	Тем	огляд	<b>12</b>
	Прочитано	огляд	<b>12</b>
	<b>Виставки нових надходжень</b>	виставка	<b>16</b>
	<b>Календарі знаменних та пам'ятних дат</b>	календар	<b>21</b>
13.4	<b>Кількість масових заходів</b>	захід	<b>115</b>
	Кількість присутніх на масових заходах	користувач	<b>5891</b>
16.4	Проведено семінарів у бібліотеці		<b>12</b>
16.5	Проведено інших заходів		<b>22</b>
16.6	К-сть виступів на конференціях, семінарах		<b>1</b>
16.7	К-сть публікацій		<b>24</b>

Популяризація рідкісних видань здійснюється через віртуальні та традиційні виставки, що доповнюються фотоматеріалами та допоміжними документами. Для популяризації фондів рідкісних видань працівниками бібліотеки проведено ознайомлення користувачів через соціальні мережі Facebook та Instagram, з використанням хештегів #книги\_з\_нашого\_фонду, #фонд\_рідкісної\_книги, #рідкісна\_книга. Такий підхід сприяє не тільки поширенню інформації про бібліотечні ресурси, але й формує інтерес до культурної спадщини.

У звітному році до 150-річчя НЛТУ України організовано ряд виставок під загальною назвою «Стародруки – окраса фондів Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України»:

- книжкова виставка рідкісних стародруків «Мистецтво деревообробки в стародруках: німецька спадщина»;
- книжкова виставка рідкісних стародруків «З Крайової школи — у лісову науку: стародруки лісівничої спадщини»;



- книжкова виставка екслібрисів, яка продемонструвала книжкові знаки, що ідентифікують приналежність книги власнику «Екслібриси родини Яна Малецького (Jana Małeckiego)»;
- на вебсайті бібліотеки опубліковано віртуальну виставку «Ліс і лісове господарство з загальнонаціональної точки зору»:

Каркут О., Новосад В. «Ліс і лісове господарство з загальнонаціональної точки зору» у фонді рідкісних видань НТБ НЛТУ України [Електронний ресурс] : [презентація] / О.І. Каркут, В.Я. Новосад // Вебсайт. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України. – Режим доступу :

[https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2024/1797-lis-i-lisove-hospodarstvo-z-](https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2024/1797-lis-i-lisove-hospodarstvo-z-zahalnonatsionalnoi-tochky-zoru-u-fondi-ridkisnykh-vydan-ntb-nltu-ukrainy)

[zahalnonatsionalnoi-tochky-zoru-u-fondi-ridkisnykh-vydan-ntb-nltu-ukrainy](https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2024/1797-lis-i-lisove-hospodarstvo-z-zahalnonatsionalnoi-tochky-zoru-u-fondi-ridkisnykh-vydan-ntb-nltu-ukrainy) . – Назва з екрана. – Дата публікації : 15.03.2024. – Дата перегляду : 30.12.2024.

Інформаційно-бібліографічний відділ презентував

книжково-ілюстративну виставку, присвячену унікальному виданню Альфреда Брема «Життя тварин». Виставка представила захопливу працю відомого німецького зоолога, що висвітлює багатогранний світ тварин, їх розвиток, звички, роль в екосистемі та взаємодію з навколишнім середовищем. Видання доповнене чорно-білими та кольоровими ілюстраціями, що візуалізують викладений матеріал. Ця експозиція викликала зацікавлення як у студентів, так і у науковців, слугуючи джерелом цінної інформації для навчальної та дослідницької діяльності.

У рамках збереження рідкісних видань в умовах воєнного стану, коли існує загроза їхнього пошкодження внаслідок обстрілів, особливу увагу було приділено оцифруванню цих документів. Оцифрування здійснюється за допомогою безконтактного сканера, що дозволяє зберегти фізичну цілісність стародруків. Оцифровані документи перетворюються у формат електронної книжки, створюється відповідний бібліографічний запис у Електронному каталозі, надається доступ до цих ресурсів через локальну мережу бібліотеки. Вибір документів для оцифрування здійснюється на основі їх змістовної цінності, фізичного стану, а також запитів користувачів. Цей підхід дозволяє не лише зберегти культурну спадщину, а й розкрити її для наукового і культурного обігу, забезпечуючи зручний доступ до рідкісних видань.

На постійній основі експонуються виставки нових надходжень та періодики у абонементі навчальної літератури, абонементі художньої літератури, читальному залі навчальної та наукової літератури, читальному залі соціально-економічної літератури, інформаційно-бібліографічному відділі: «Нові надходження», «Книжкові новинки фондів», «Періодичні видання у фондах Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України», «Актуальна періодика: читайте сьогодні». Тематичне охоплення експозицій досить широке: лісове господарство, лісова промисловість деревообробна промисловість, екологічні науки, економічні науки, культура, мовознавство, правничі науки, публічне адміністрування та інші галузі знань.

Щорічно у бібліотеці проводиться бібліотечно-бібліографічне інформування про нові надходження – «Дні інформації». Протягом 2024 року Дні інформації проводились у:

- читальному залі соціально-економічної літератури, де було представлено літературу соціального, економічного, правового та туристичного напрямку.
- інформаційно-бібліографічному відділі, де акцент зроблено на літературі з лісового господарства та деревообробки.



Мета заходу надати користувачам інформацію про наукові видання, навчальні посібники, навчально-методичні матеріали, довідкові видання, які надійшли до бібліотеки впродовж 2024 року. На вебсайті НТБ для віддалених користувачів опубліковано бюлетені нових надходжень з профільних дисциплін у форматі PDF:

- Бюлетень № 1.1 2024 (режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/resursy-biblioteky/informatsiini-biuleteni/2024/1909-biuleten-1-1-2024>)
- Бюлетень № 2.1 2024 (режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/resursy-biblioteky/informatsiini-biuleteni/2024/1910-biuleten-1-1-2025>).

Важливою складовою є популяризація української художньої літератури. Абонемент художньої літератури пропонує заходи з популяризації української книги, як класичної, так і сучасної. Шляхи різноманітні: організовуються книжкові виставки, проводяться літературно-мистецькі заходи, мультимедійні презентації про життя та творчість письменників. 2024 рік багатий на ювілейні книжкові дати. З цієї нагоди розгорнуто постійно діючу книжково-ілюстровану виставку «Шедеври української літератури – ювіляри року». До уваги користувачів представлені твори-ювіляри української літератури, які є у багатьох виданнях різних років в університетській книгозбірні. Книги-ювіляри відрізняються глибиною сюжету, історичною правдивістю та актуальністю висвітлених проблем. Абонементом художньої літератури презентовано:

- віртуальну виставку, яка опублікована у форматі відеоролика «Українські книги-ювіляри 2024 року», де представлені видання, які 2024 року святкували свій черговий ювілей:

Українські книги-ювіляри 2024 року [Електронний ресурс] : [відеоролик] / М.П. Галькевич, В.Я. Новосад // YouTube. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України. – Режим доступу : <https://youtu.be/Hzj46mHKOuA?si=2nqANF0kXw4paM6M> . – Назва з екрана. – Дата публікації : 09.07. 2024. – Дата перегляду : 05.12.2024.

- відеоролик «Українські письменники-ювіляри 2024», який присвячений видатним українським письменникам, які святкували свої ювілеї у 2024 році.

Українські письменники-ювіляри 2024 [Електронний ресурс] : [відеоролик] / М.П. Галькевич, В.Я. Новосад // YouTube. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України. – Режим доступу : <https://youtu.be/ysaVx6n8IbM?si=JBS1nYvD79uTziJH> . – Назва з екрана. – Дата публікації : 09.07. 2024. – Дата перегляду : 05.12.2024.

До уваги користувачів презентовано виставку-знайомство «#Знайди\_свою\_книгу. Топ-книг 2024» (режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/iv-kvartal/1919-znaidy-svoiu-knyhu-top-knyh-2024>), на якій представлені новинки сучасної української художньої літератури, книги відомих сучасних письменників. Ця виставка надає чудову можливість для відкриття нових авторів, знайомства з різножанровими творами та надихає читачів знайти свою особливу книгу.

Протягом року у секторі абонементу художньої літератури презентовано цикл книжкових виставок «СКАРБНИЦЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ. Виставка однієї книги. Твори-ювіляри-2024»:

- 450 років від дня виходу у світ «Апостола» – першої друкованої книги в Україні (1574)
- 205 років від дня виходу у світ п'єси І. Котляревського «Наталка Полтавка»
- 190 років від часу видання повісті Г. Квітки-Основ'яненка «Маруся» (1834)
- 145 років від дня виходу у світ повісті І. Нечуя-Левицького «Кайдашева сім'я» (1879)
- 125 років від часу видання збірки поезій Лесі Українки «Думи і мрії» (1899)
- 95 років від часу виходу у світ п'єси М. Куліша «Мина Мазайло» (1929)
- 80 років від часу виходу у світ роману І. Багряного «Тигролови» (1944)
- 45 років від часу публікації роману Л. Костенко «Маруся Чурай» (1979).

У 2024 році відзначалася 450 річниця з часу заснування Іваном Федоровим друкарні у Львові, де була надрукована перша книга в Україні — «Апостол». З нагоди цієї визначної дати працівники інформаційно-бібліографічного відділу підготували віртуальну виставку

«Апостол» — видатна пам'ятка книжкового мистецтва», яка опублікована на вебсайті бібліотеки, режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2024/1777-apostol-vydatna-pam-iatka-knyzhkovoho-mystetstva>. Виставка висвітлює історичне значення видання, його роль у розвитку української культури та друкарської справи. У матеріалах виставки акцентовано увагу на унікальності «Апостола» як пам'ятки, яка поєднує естетичну довершеність та духовну цінність. Віртуальна виставка стала важливим внеском у популяризацію історичної спадщини, сприяючи збереженню та вшануванню національних культурних надбань.

У 2024 році відзначили ювілеї видатні особистості, бібліотекою організовано тематичні заходи, спрямовані на вшанування їхньої творчості, наукових здобутків та громадської діяльності.

З нагоди 210 річниці від дня народження великого Кобзаря Тараса Григоровича Шевченка в НТБ НЛТУ України було організовано низку заходів щодо вшанування творчої спадщини поета та популяризації його творчості серед сучасної молоді. У рамках цих заходів користувачам була представлена тематична книжкова виставка, присвячена життю і творчості Тараса Шевченка. На виставці представлені: збірки поезій Шевченка, серед яких найвідоміший «Кобзар»; видання, що висвітлюють значення творчості Шевченка для формування української національної свідомості; ілюстрації до творів Шевченка, створені відомими художниками, а також його власні мистецькі роботи. На вебсайті опубліковано віртуальну виставку «Є в Шевченка народження дата, дати смерті в Шевченка нема» (режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2024/1791-ye-v-shevchenka-narodzhennia-data-daty-smerti-v-shevchenka-nema>), яка розширила можливості ознайомлення з творчістю Шевченка, зробивши її доступною для віддалених користувачів.

У секторі абонементу художньої літератури експонувалася книжкова виставка «Олена Пчілка — берегиня української культури», приурочена до 175-річчя від народження однієї із найяскравіших постатей української культури Олени Пчілки (Ольги Петрівни Косач). Підготовлено та опубліковано презентацію на вебсайті та відеоролик на YouTube «Олена Пчілка: барви особистості та феномен національного духу» (режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2025/1825-olena-pchilka-barvy-osobystosti-ta-fenomen-natsionalnoho-dukhu>).

У секторі художньої літератури проведено захід «Світло тіней: Михайло Коцюбинський», присвячених ювілейній даті — 160-річчю від дня народження видатного українського письменника, драматурга та громадського діяча Михайла Коцюбинського. У книжковій експозиції представлено твори Михайла Коцюбинського, біографічні нариси та фотографії, що розкривають його творчий шлях і громадську діяльність. У читальному залі навчальної та наукової літератури відбувся кіноперегляд «Екранізації творів Коцюбинського», для відвідувачів організовано перегляд та обговорення фільму «Тіні забутих предків».

З нагоди 75-річчя від дня народження Володимира Івасюка, видатного композитора, поета, основоположника української естрадної музики та Героя України, у бібліотеці організовано книжковий огляд «Володимир Івасюк: легенда української пісні». Проведено огляд літератури, присвяченої Івасюкові, з акцентом на його внесок у розвиток української культури та формування національної ідентичності через музику. 4 березня у секторі абонементу художньої літератури відбувся кіноперегляд стрічки «Творчість Івасюка у кінематографі», відвідувачі переглянули документальний фільм про життя і творчість митця та обговорити його роль у розвитку української естради.

З нагоди 150-річчя Миколи Леонтовича у бібліотеці організовано тематичний вечір «Музика, що об'єднує», де відвідувачі дізналися про життя композитора, насолодилися виконанням «Щедрика» та переглянули українську історичну драму «Щедрик» режисерки Олеси Моргунець-Ісаєнко за сценарієм Ксенії Заставської.

18 січня 2024 року до 155-річчя від дня народження Івана Труша відбувся тематичний захід, присвячений видатному українському живописцю. У рамках заходу організовано презентацію віртуальної виставки під назвою «Живописний процес Івана Труша в книгах Юрія Ямаша» (режим доступу: [https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2025/1827-zhyvopysnyi-protses-ivana-trusha-u-](https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2025/1827-zhyvopysnyi-protses-ivana-trusha-u-knyhakh-yuriiia-yarmasha)

[knyhakh-yuriiia-yarmasha](https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2025/1827-zhyvopysnyi-protses-ivana-trusha-u-knyhakh-yuriiia-yarmasha)), крім того, у читальній залі навчальної та наукової літератури експонувалася книжкова виставка «Іван Труш у дослідженнях Юрія Ямаша: мистецтво, яке надихає», яка представила роботи Юрія Ямаша – доцента, кандидата мистецтвознавства, знаного плакатиста, а також лауреата і дипломанта багатьох престижних міжнародних конкурсів і виставок. На виставці представлені видання Юрія Ямаша, присвячені творчій спадщині Івана Труша. Особливу увагу учасників заходу привернула демонстрація плакатних робіт Юрія Ямаша, яка стала своєрідним доповненням до книжкової експозиції. Завдяки цьому не лише підкреслився взаємозв'язок між літературними та візуальними аспектами дослідження творчості Івана Труша, а й розкрити нові грані його мистецького спадку. Захід викликав значний інтерес серед студентів, викладачів та працівників бібліотеки, а також став кроком у популяризації українського культурного надбання та творчих досліджень сучасних дослідників-мистецтвознавців.



Науково-технічна бібліотека НЛТУ України активно долучилася до святкування 150-річного ювілею Національного лісотехнічного університету України, організувавши низку заходів і проєктів, спрямованих на популяризацію історії та наукового доробку університету:

- Підготовлено публікації для Порталу Конференцій НЛТУ України (звіт у розділі Видавнича діяльність), режим доступу: <https://conf.nltu.edu.ua/>.
- Підготовлено серію біобібліографічних покажчиків, присвячених ректорам університету, які зробили значний внесок у розвиток закладу, науки та освіти. Ця серія біобібліографічних покажчиків стала важливим джерелом інформації про історію університету та його наукових лідерів. Покажчики надають можливість оцінити внесок провідних ректорів у розвиток лісотехнічної освіти та науки.
- Реалізовано виставковий проєкт «Науковий доробок вчених НЛТУ України». У жовтні 2024 року в інформаційно-бібліографічному відділі представлено виставку біобібліографічних покажчиків, присвячених ректорам і науковцям університету, що ілюструють їхню наукову діяльність.
- Оформлено виставку «Історія через призму ректорів», на якій представлені біобібліографічні покажчики, присвячені ректорам університету. Експозиція стала свідченням вагомого наукового й освітнього доробку керівників, які сформували фундамент сучасного університету.
- Організовано тематичну книжкову виставку «Лісотехнічна освіта і наука: виклики сьогодення та перспективи розвитку», де представлені наукові джерела, що висвітлюють здобутки та актуальні питання лісової галузі НЛТУ України.



- Підготовлено віртуальну презентацію «Вчені-випускники Національного лісотехнічного університету України», яка знайомила відвідувачів із досягненнями науковців, випускників університету, якими пишається заклад:

Вчені-випускники Національного лісотехнічного університету України [Електронний ресурс] : [відеоролик] / О.І. Куца, І.І. Караван // YouTube.

Науково-технічна бібліотека НЛТУ України. –

Режим доступу : [https://youtu.be/xYqSDLGanIU?si=yUD7qewReM\\_qicdy](https://youtu.be/xYqSDLGanIU?si=yUD7qewReM_qicdy) . – Назва з екрана. – Дата публікації : 13.10.2024. – Дата перегляду : 30.12.2024.



Упродовж 2024 року в НТБ НЛТУ України реалізовувався виставковий проєкт «Дослідники НЛТУ України. Науковий доробок», спрямований на популяризацію досягнень видатних науковців університету.

До ювілею професора, доктора біологічних наук, Президента Лісівничої академії наук України та завідувача кафедри лісівництва НЛТУ України в інформаційно-бібліографічному відділі НТБ НЛТУ України організовано тематичну книжкову виставку «Науковий доробок Криницького Григорія Томковича». Експозиція включала наукові публікації ювіляра, матеріали про його діяльність, а також відгуки колег і студентів про внесок у лісівничу науку. Складено та опубліковано біобібліографічний покажчик до 80-річчя від дня народження Криницького Григорія Томковича, який висвітлює багаторічну роботу вченого та його наукову спадщину.



До ювілею доктора сільськогосподарських наук, професора кафедри ландшафтної архітектури, садово-паркового господарства та урбоекології НЛТУ України, академіка ЛАН України та члена Міжнародної федерації ландшафтних архітекторів (IFLA), організовано виставку «Науковий доробок Кучерявого Володимира Панасовича». На виставці представлені основні наукові праці ювіляра, зокрема його дослідження в галузі дендрології, ландшафтної архітектури та екології. Інформаційно-бібліографічний відділ уклав біобібліографічний покажчик до 85-річчя від дня народження Володимира Панасовича Кучерявого, який охоплює основні публікації та досягнення науковця.

За підсумками 2023 року інформаційно-бібліографічний відділ підготував і презентував бібліографічний покажчик «Публікації науковців НЛТУ України в наукометричній базі даних Scopus 2023». У покажчику зібрано дані про наукові статті викладачів та дослідників університету, які індексуються в міжнародній базі Scopus. Це сприяє популяризації наукової діяльності університету та підвищенню його видимості в міжнародному науковому середовищі.



**Національно-патріотичне виховання** є одним із ключових напрямків діяльності університету, особливо актуальним в умовах воєнної агресії росії проти України. Бібліотека відіграє важливу роль у реалізації національно-патріотичного виховання, забезпечуючи інформаційну, культурно-просвітницьку та виховну підтримку освітнього процесу. Національно-патріотичне виховання є компонентом освітнього процесу. Однією з важливих

складових цієї системи є військово-патріотичне виховання. Бібліотекарі надають великого значення цьому аспекту національного виховання, активно підтримуючи та реалізуючи його.

У 2024 році було організовано низку тематичних заходів, присвячених знаменним датам, ювілеям видатних українських діячів культури, літератури й мистецтва, державних свят та міжнародних десятиліть, проголошених ООН. Особливу увагу приділено популяризації української книги, патріотичної літератури та матеріалів, які сприяють розумінню національної історії та формуванню громадянської свідомості.

Національно-патріотичне виховання через діяльність НТБ НЛТУ України є інструментом розвитку громадянської свідомості та освітньої інтеграції національних цінностей у навчальний процес. У звітному році НТБ НЛТУ України активно вдосконалювала свої послуги, забезпечуючи кращий доступ до знань та інформації, сприяючи розвитку медіаграмотності та національно-патріотичного виховання молоді, а також закріплюючи свій статус як ключового центру культурної та наукової діяльності університету.

У звітному році НТБ НЛТУ України створено серію книжкових виставок, присвячених вшануванню видатних історичних постатей України. Кожна книжкова виставка покликана поглибити знання про непересічних осіб, їхній внесок у боротьбу за незалежність України та розвиток державності.

1 січня 2024р. - День пам'яті українського героя і провідника Степана Бандери. З нагоди вшанування видатного діяча в читальній залі соціально-економічної літератури організовано книжково-ілюстративну виставку про життя і діяльність Степана Бандери «Степан Бандера — символ України». Матеріали виставки висвітлюють життєвий і героїчний шлях провідника, його вагомий внесок у боротьбу за волю та незалежність України, а також значення політичної спадщини Бандери в національному та духовному відродженні української державності. Представлена література підкреслює повагу і визнання українського народу до героя, а також демонструє яскравий приклад високого служіння українській нації.



На вебсайті НТБ НЛТУ України опубліковано віртуальну виставку «Король Данило - будівничий Галицько-Волинської держави» (режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2025/1818-korol-danylo-budivnychiy-halytsko-volynskoi-derzhavy>), яка розповідає про життєвий шлях видатного правителя, його внесок у розвиток державності, культуру та міжнародну політику. Експозиція містить оцифровані історичні документи, карти, наукові статті, зображення стародавніх фортець і художні портрети, що дозволяють глибше пізнати роль в історії України короля Данила.

З нагоди 150-річчя від дня народження Августина Волошина у читальній залі соціально-економічної літератури експонувалась книжкова виставка «Августин Волошин та Карпатська Україна». Виставка знайомить з історією Карпатської України, постаттями, які впливали на події того часу, а також з тими, хто віддав життя за волю рідного краю. Августин Волошин, як Президент Карпатської України, є ключовою фігурою в історії Закарпаття. Він консолідував закарпатських українців на боротьбу за державність і заявив про існування карпатоукраїнського народу.



До 145-річчя від дня народження видатного українського державного та громадського діяча, Голови Директорії Української Народної Республіки, Головного Отамана Армії УНР Симона

Петлюри, читальний зал соціально-економічної літератури підготував книжкову тематичну виставку «Симон Петлюра і Україна». Виставка розкриває образ головного отамана УНР у новій українській історії, який став символом боротьби за волю і незалежність України, висвітлює феномен Петлюри як політика й лідера нації, який проявив себе під час революційних подій і зміцнився в роки боротьби з більшовиками за українську державність. Виставка знайомить з важливими етапами життя та діяльності Петлюри, його роллю в історії боротьби за незалежність України, а також його внеском у становлення національної ідеї та відновлення української державності в умовах складної політичної ситуації.

20 лютого 2024 р., з нагоди 10 річниці Революції Гідності та 10 річниці Дня Героїв Небесної Сотні, в НТБ НЛТУ України організовано низку заходів, покликаних



вшанувати пам'ять Героїв Майдану та наголосити на значенні національного спротиву. Одним із ключових заходів стала панахида пам'яті Героїв Небесної Сотні, яку провів студентський капелан о. Богдан Кулик у студентському храмі Рівноапостольного князя Володимира. Під час заходу



спільнота університету молилася за полеглих Героїв Небесної Сотні та всіх, хто віддав своє життя за свободу України.

Особливе місце в пам'ятних заходах зайняло вшанування пам'яті Олександра Капіноса, випускника університету, Героя Небесної Сотні, який загинув під час Революції Гідності. Його слова: «Коли я впаду, мою кров вип'є рідна земля, щоб виростити з неї траву для коня того, хто стане на моє місце», стали символом незламності та віри у продовження боротьби за волю України.



НТБ НЛТУ України підготовлено:

- відеоролик «Небесна Сотня - предтеча Гідності та Незалежності», який висвітлює важливість подій 2013-2014 років, коли поняття «гідність» стало символом боротьби українців за свої права і свободу.

Новосад В. Небесна Сотня - предтеча Гідності та Незалежності [Електронний ресурс] : [відеоролик] / В.Я. Новосад // YouTube. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України.

- Режим доступу : <https://youtu.be/507k2KXOeIM?si=yzxTOPAuXMaJaO9J> . – Назва з екрана. – Дата публікації : 19.02.2024. – Дата перегляду : 30.12.2024.

- відеоролик (доповнено та опубліковано) «Герої меморіалу пам'яті. Лісотехніки, які загинули в російсько-українській війні»

Новосад В., Мирович Н., Романова С. Герої меморіалу пам'яті. Лісотехніки, які загинули в російсько-українській війні [Електронний ресурс] : [відеоролик] / В.Я. Новосад // YouTube. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України. – Режим доступу : <https://youtu.be/wDSosPqoxRI?si=36aeIUktb6UgYkM7> . – Назва з екрана. – Дата публікації : 20.02.2024. – Дата перегляду : 30.12.2024.



- віртуальна виставка «Майдан, Війна, Свобода! Сторінками книг»

Новосад В., Галькевич М. Майдан, Війна, Свобода! Сторінками книг [Електронний ресурс] : [презентація] / В.Я. Новосад, М.П. Галькевич // Вебсайт. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2024/1782-maidan-viina-svoboda-storinkamy-knyh> . – Назва з екрана. – Дата публікації : 15.02.2024. – Дата перегляду : 30.12.2024.

- в читальному залі соціально-економічної літератури експонувалася ілюстративно-тематична книжкова виставка «Боротьба заради майбутнього».

Ці заходи підкреслюють, як важливо пам'ятати про гідність і боротьбу наших героїв, підтримувати національну єдність і спротив.

Друга річниця повномасштабного вторгнення росії в Україну. Напередодні другої річниці повномасштабного вторгнення росії інформаційно-бібліографічний відділ підготував експозицію, що збирає спогади про перші дні війни. Вона нагадує про трагічний початок 24 лютого 2022 року, коли українці прокинулися в новій реальності: російські ракети, вибухи, укриття в метро та небезпека, яка стала повсякденністю. Експозиція спрямована на те, щоб зафіксувати історію, протистояти маніпуляціям і зберегти пам'ять про ці події для майбутніх поколінь.

У травні, до Свята Героїв, проведений челендж-подяка, метою



якого стало вшанування пам'яті та героїзму тих, хто віддав своє життя за Україну. У рамках челенджу учасники поділилися історіями про сучасних героїв, розповіли про свій особистий досвід, пов'язаний із військовою службою, та висловили вдячність тим, хто бореться за нашу незалежність. Челендж став чудовою нагодою для студентської молоді згадати і віддати данину шани героям, які борються за свободу та гідність України.

14 березня в Україні відзначається День українського добровольця, коли вшановуються ті, хто без примусу став на захист держави. У читальній залі соціально-економічної літератури НТБ НЛТУ України була організована виставка «Український доброволець — взірець патріотизму». Експозиція включає матеріали, які висвітлюють подвиг захисників, сприяють зміцненню патріотичного духу та популяризують добровольчий рух. Виставка покликана вшанувати пам'ять та героїзм наших добровольців, які зробили неоціненний вклад у захист України. На вебсайті опубліковано віртуальну презентацію «Сила нескорених! Хто вони, наші добровольці?» (режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2024/1794-sila-neskorenikh-khto-voni-nashi-dobrovolci>



<https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2024/1794-sila-neskorenikh-khto-voni-nashi-dobrovolci>

tsi), присвячена героям, які стали добровольцями та брали участь у важливих подіях, зокрема в боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України.



До 105-ї річниці Соборності України, в читальній залі соціально-економічної літератури організовано ілюстративну тематичну виставку «Акт Злуки як історичний шанс». Виставка присвячена визначній події 22 січня 1919 року, коли був проголошений Акт Злуки, що об'єднав українські землі — УНР та ЗУНР — в єдину Українську державу. Експоновані матеріали на виставці підкреслюють важливість цього історичного документа для зміцнення української державності, відновлення національної

єдності та подальшої боротьби за незалежність. Виставка стала важливим нагадуванням про значення єдності для України, що є актуальним і сьогодні.



Галицько-Волинське князівство відіграло важливу роль в історії українського народу, ставши новим центром політичного та економічного життя після занепаду Києва. Князівство заклало основи української державності. В читальному залі соціально-економічної літератури організована книжкова тематична виставка «Історія Галицько-Волинського князівства», яка ознайомила відвідувачів із важливими історичними подіями, політичними, економічними та культурними аспектами цього періоду.

До 80-річчя створення УГВР (Української Головної Визвольної Ради) у читальному залі соціально-економічної літератури експонувалася

тематична виставка «Зродились ми великої години». Виставка розкривала історичні події, пов'язані з утворенням Української Головної Визвольної Ради, яка стала основним органом боротьби за незалежність України в роки Другої світової війни. На виставці представлені матеріали, що ознайолювали з діяльністю УГВР, її керівниками, зокрема Кирилом Осьмаком, Романом Шухевичем і Василем Куком. Організація відіграла важливу роль в об'єднанні українського народу в боротьбі проти двох тоталітарних режимів.



До Дня Української Державності, який відзначається 15 липня, в читальному залі соціально-економічної літератури експонувалася ілюстративно-тематична виставка «ТИСЯЧОЛІТНІЙ СПАДОК УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ». Виставка привертає увагу до національних традицій, що стали основою формування української державності, зокрема до ролі Володимира Великого, який у 988 році охрестив Русь, заклавши фундамент для подальшого розвитку України як незалежної держави. Виставка спрямована на збереження історичної справедливості та протидію фальшивим інтерпретаціям, поширюваним державою-агресором.



День Незалежності України — одне з найважливіших державних свят, що символізує відродження української державності та незалежності. Цьогоріч, 24 серпня, Україна відзначила 33-ту річницю відновлення Незалежності. Це свято



відображає довгий і непростий шлях нашої держави від історичного проголошення до сучасного становлення. Воно формує національну самосвідомість, підтримує відчуття єдності та гордості за рідну країну. Цим днем наша держава вкотре нагадує всьому світові, за що точаться бої на українській землі, і вшановує пам'ять найкращих синів і дочок України, які віддали своє життя за її свободу. До цієї визначної дати у читальному залі соціально-економічної літератури була підготовлена та експонована ілюстративно-тематична виставка «Ми — українці!».

Виставка стала унікальною платформою для ознайомлення з багатовіковою історією боротьби українського народу за свою свободу. Матеріали експозиції висвітлюють важливі етапи національного становлення: від доби Київської Русі, Української Народної Республіки до сучасного відновлення Незалежності у 1991 році. Окремий розділ виставки присвячений героям, які віддали своє життя за незалежність України під час російсько-української війни. Він включає меморіал пам'яті, який розміщений у читальному залі. Виставка не лише відображає історичний шлях нашої країни, але й нагадує про величезну ціну свободи, яку Україна продовжує виборювати. Вона

покликана формувати національну свідомість, виховувати патріотизм, утверджувати ідеали свободи та єдності в серцях кожного відвідувача.

День захисників і захисниць України – важливе свято, яке відзначається у контексті національно-патріотичного виховання. До Дня Українського козацтва, свята Покрови та Дня захисників і захисниць України, відповідно до Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, у читальному залі соціально-економічної літератури відбувся захід «НЕЗЛАМНІ НАЗАВЖДИ. Пам'ять, яка живе в серцях поколінь». У заході взяли участь студенти груп ГРС-11 і ГРС-12 разом із кураторами Надією Клим та Оксаною Грицак. Модератором виступила Валентина Новосад.



Учасники вшанували пам'ять героїв, які загинули у боротьбі за незалежність України. Важливість таких заходів полягає у збереженні історичної пам'яті, формуванні національної свідомості та висловленні вдячності захисникам, які віддали своє життя за свободу і гідність українського народу.

Студенти ознайомилися з меморіалом пам'яті «Герої меморіалу пам'яті... Лісотехніки, які загинули у російсько-українській війні», експонованим у читальному залі соціально-економічної літератури. Меморіал увічнює подвиг студентів, викладачів, співробітників і випускників університету, які поклали своє життя за Україну.



Відвідувачі заходу переглянули постійно діючу ART-виставку «РУФ ПРИСУТНІЙ». Завдяки QR-кодам, розміщеним на виставці, студенти змогли почути голос Юрія Дадака (Руфа), ознайомитися з його поезією і поринути в атмосферу його творчості.

Особливо зворушливим моментом став перегляд документального фільму «Руф. Присутній», присвяченого Юрію Руфу – поету, громадському діячу, викладачу, підприємцю і воїну. Фільм підкреслює його незламний дух, який надихає й сьогодні, мотивує й підтримує у боротьбі за перемогу.



На завершення заходу учасники висловили вдячність і шану всім, хто боронить Україну сьогодні, а також тим, хто віддав за неї своє життя. Уклінна подяка Збройним силам України за кожен мирний ранок і свободу, яку вони забезпечують!

1 жовтня 2024 р. у читальному залі соціально-економічної літератури працівники бібліотеки та викладачі кафедри права та інформаційної діяльності організували круглий стіл «Пам'ятаємо... Шануємо... Вклоняємося...», у якому взяли участь студенти груп ПР-21 та ПС-12. Студенти підготували інформаційний матеріал про історію свята. Завідувачка кафедри права та інформаційної діяльності Любов Шептицька наголосила на важливості цього дня, зазначивши, що пам'ять про Героїв живе, поки ми пам'ятаємо. Модераторка заходу, Валентина Новосад, ознайомила присутніх з ART-



виставкою Юрія Руфа та меморіалом пам'яті «Лісотехніки, які загинули в російсько-українській війні з 2014 року». Провідний бібліотекар Леся Грицак презентувала тематичну виставку літератури, а перегляд фільму «Руф. Присутній» став кульмінацією круглого столу.

«Степ та воля – козацька доля» – друковані матеріали, представлені в читальному залі, розкривають історію українського козацтва як однієї з найважливіших сторінок історії нашого народу. Козацтво завжди було захисником рідного краю і охоронцем державницьких традицій. «Нація нескорених: від козацтва до сьогодення» – тематична книжкова виставка, яка об'єднала важливі історичні події: Покрову, День козацтва, День створення УПА та День захисників і захисниць України, доповнила даний захід. Цей захід став важливою подією для студентської молоді, нагадуючи всім про необхідність пам'ятати наших героїв, шанувати українські традиції та вклонятися тим, хто віддав своє життя за нашу незалежність.



У читальному залі соціально-економічної літератури експонувалася книжкова виставка «Стрілецьтво — наша гордість, наша честь, наша слава», присвячена Легіону Українських Січових Стрільців. Друковані матеріали виставки висвітлили події 110-річної давнини, коли тисячі українських добровольців із Галичини відгукнулися на заклик Головної Української Ради й утворили перше національне військово-формування у складі австро-угорської армії. Українські Січові Стрільці відіграли важливу роль у відновленні військових традицій і сприяли зростанню національного патріотизму. Вперше за довгі роки бездержавності українці стали на шлях творення власного війська, яке мало виборювати та захищати незалежність України. Матеріали виставки зосередили увагу відвідувачів на безсмертній вірі в перемогу ідеалів, завдяки яким Легіон Січових Стрільців став однією з найсвітліших сторінок історії українського визвольного руху 1917–1921 років.



У читальному залі соціально-економічної літератури експонувалася тематична виставка «Українська гривня: минуле і сьогодення». Представлені друковані документи висвітлюють історію гривні від часів Київської Русі до сьогодення. Виставка акцентувала увагу на значенні національної валюти як символу державності та гордості. Експозиція містила матеріали про еволюцію грошових знаків: від княжих монет із зображенням регалій і герба до сучасної гривні, яка стала символом незалежності України. Особливий акцент зроблено на вагомих історичних етапах, таких як запровадження перших кредитних білетів Центральною Радою у 1917 році та введення сучасної гривні в 1996 році. Виставка стала цікавим і змістовним нагадуванням про багатовікову історію української валюти, її значення в культурі та патріотичному становленні нації.



Для популяризації знань про знакові постаті України, діяльність яких стала основою для національної ідентичності та культури, сектор культурно-просвітницької роботи продовжив успішну реалізацію кінолекторію «Знамениті українці» в межах серій програми «Культові українці». Захід спрямований на популяризацію видатних державних діячів України, які зробили вагомий внесок у розвиток культури, науки, мистецтва та інших сфер життя, залишивши свій слід у сучасності. На вебсайті НТБ НЛТУ України опубліковано віртуальну виставку «Культові українці, позначені гривнею» (режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/iv-kvartal/1880-kultovi-ukraintsi-poznacheni->

hryvneiu), присвячену видатним діячам, чий внесок в історію, культуру та науку України відображено на національній валюті.

До 91-х роковин вшанування пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні в читальному залі соціально-економічної літератури представлена виставка-пам'ять «За крихту хліба». Виставка нагадує про трагічні події того часу, коли українське селянство, що було основою українського націоналізму, стало об'єктом систематичного знищення радянським режимом.

В абонементі художньої літератури організована тематична виставка, осердям якої став роман Василя Барки «Жовтий князь». Ця книга, одна з найсильніших художніх реконструкцій Голодомору, розкриває не тільки історичні факти, а й емоційну та моральну трагедію того періоду. Виставка дозволяє глибоко осмислити події Голодомору через літературну призму та пережити біль і страждання тих, хто став жертвою цього злочину проти людства.



23 листопада 2024 р. у День пам'яті жертв Голодомору працівники та користувачі бібліотеки доєдналися до загальнонаціональної хвилини мовчання та запалили свічку пам'яті. Вшанування пам'яті жертв Голодомору пройшло під гаслом «Запали свічку пам'яті за жертвами Голодомору. Борись за Україну та підтримуй воїнів». Цього року ми втретє вшанували жертв комуністичного геноциду в умовах повномасштабної геноцидної війни росії проти України. Трагічні події, які ми переживаємо, засвідчують: жива пам'ять надзвичайно важлива; ті, хто чинить злочини проти людства, мають бути засуджені світовою спільнотою, а жертви – гідно вшановані.

#### РУФ ПРИСУТНІЙ: VI Всеукраїнський форум військових письменників.

9 травня у читальному залі соціально-економічної літератури проведений VI



Всеукраїнський форум військових письменників. Вже шостий рік поспіль в межах форуму кілька днів у Львові відбуваються авторські зустрічі військових письменників, журналістів, ветеранів та добровольців з метою поділитися своїми думками, почуттями та рефлексіями на події сьогодення. Однією з локацій проведення є НТБ НЛТУ України.

Цьогорічними особливими гостями авторських зустрічей в НЛТУ України були:

- Дмитрук Рустам Гівазович – військовий поет, який розповів присутнім про відчуття війни на передовій, особливості спілкування з побратимами та зауважив, що з часом і під впливом обставин людина, зокрема, поет – змінюється, а відтак відчутно іншої тональності стають його вірші.



– Андрій Чобіт та герой його книги – Микола В'юк. Відбулась презентація книжки «Сержант В'юк». Андрій Чобіт багато років займається видавничою діяльністю, директор друкарні, однак це його перший роман. Під час написання книги автор ґрунтовно дослідив життєвий шлях військового Миколи В'юка, який є уродженцем села Бугаївка, що на Рівненщині.



- Катерина Флекман – співзасновниця інформаційної агенції «Журналіст», поетка та психологиня, веде поетичну хроніку, у віршах фіксує події, які відбуваються, пише про власні усвідомлення й ідентифікацію.



Директорка НТБ України Наталія Мирович та завідувачка відділу обслуговування і зберігання фондів з секторами Валентина Новосад розповіли присутнім про Героя України, рідного лісотехніка, українського поета, письменника, вченого, засновника літературного проекту «Дух нації», громадського діяча, ідеолога та націоналіста Юрія Дадака (Руфа),



презентували його творчість. Рустам Дмитрук з великою повагою і захопленням теж долучився до розмови та декламував вірші Руфа.

Запрошені гості розповідали про те, що надихнуло їх стати письменниками, про особливості своєї творчості, яка безпосередньо пов'язана із війною, її цінність у теперішній час, про бажання зробити щось для моральної підтримки бійців на передовій. Як зазначила в одному інтерв'ю директорка департаменту з питань культури, національностей та релігій Львівської ОВА Ірина Гаврилук, – «важливо писати про цю війну, писати правду: про героїзм і жорстокість, про життя і смерть, про людяність і втрати... Адже творчість – це теж зброя, це інструмент, який може допомогти перемогти ворога не лише на полі бою, але й в інформаційному просторі».

НТБ НЛТУ України організувала зустріч студентів та викладачів кафедри психології та соціально-гуманітарних дисциплін, кафедри права та суспільних дисциплін, кафедри обліку та аудиту, кафедри публічного управління та адміністрування НЛТУ України з Романом Семчишином, головою Співки учасників війни з російським окупантом «Форпост». Зустріч присвячена обговоренню ідеї створення туристично-рекреаційного комплексу психологічної допомоги ветеранам, відновлення історичної хати в селі Теребежі, де у 1943 році проходила Третя конференція ООН.



Під час зустрічі Роман Семчишин поділився своїм баченням розвитку цього комплексу, який стане важливим осередком підтримки і реабілітації учасників бойових дій. Обговорили важливість відновлення та збереження історичної пам'ятки, її роль у патріотичному вихованні молоді й наданні психологічної допомоги ветеранам. Комплекс планують облаштувати як місце для відпочинку, психологічної реабілітації та оздоровлення. Студенти отримали можливість долучитися до обговорення ідей і перспектив розвитку соціально значущих проєктів. Подібні ініціативи сприяють розвитку громадянської свідомості, збереженню історичної пам'яті та підвищенню уваги до проблем ветеранів і адаптації у мирному житті.



НЛТУ України доєднався до встановлення світового рекорду із наймасовішого перегляду документального фільму про реалії війни в Україні «ZLO». 1 листопада 2024 року



відбулась прем'єра фільму «ZLO» про реалії війни в Україні та встановлено світовий рекорд із наймасовішого перегляду документального фільму. До перегляду фільму одночасно долучились понад 30 країн світу із понад 50 різних локацій. Одночасно до перегляду долучилось 1749 учасників. Серед них дипломати, політики, чиновники, бізнес, військові, волонтери та представники ЗМІ. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України, професорсько-викладацький склад та студенти НЛТУ України долучились до цього заходу (координатор від НЛТУ України - Надія Клим). Мета поширення фільму «ZLO» -



привернути увагу світової спільноти до проблем війни в Україні та продемонструвати правду про боротьбу із російським загарбником. Генеральна директорка Книги світових рекордів Ганна Крисюк зазначила: «Це не просто акція - це голос правди, який має донести усьому світу реалії подій в нашій країні».

### Екологічне виховання

У процесі організації культурно-просвітницької роботи бібліотека приділяє особливу увагу екологічним питанням, які є надважливими в контексті навчальної діяльності Національного лісотехнічного університету України (НЛТУ України – сім років незмінного лідерства у рейтингу UI GreenMetric). Виховання екологічної свідомості серед студентів - пріоритет, особливо в умовах сучасних екологічних викликів. Екологічне виховання — це довготривалий процес, який вимагає постійного вдосконалення.

З огляду на складну екологічну ситуацію в країні, спричинену як некомпетентним управлінням, так і наслідками війни, бібліотека активно підтримує освітні ініціативи, що сприяють формуванню у студентів екологічних знань та навичок взаємодії з природою. Бібліотека активно сприяє формуванню екологічної свідомості серед студентів, зокрема через тематичні заходи та інформаційні ресурси. Враховуючи важливість екології в умовах сучасних викликів, бібліотека підтримує процес екологічного виховання, формуючи у молоді відповідальне ставлення до природи та навколишнього середовища. Серед важливих напрямів — міжвузівська співпраця, організація виставок та публікація екологічної літератури. Ці заходи сприяють розвитку екологічних знань, етики та навичок взаємодії з природою серед студентів.

До Міжнародного дня лісів інформаційно-бібліографічний відділ НТБ НЛТУ України організував тематичну книжкову виставку «Деревина як конструкційний матеріал природного походження». Виставка висвітлює важливість лісів та деревини як ресурсу для будівництва та виробництва, а також підкреслює екологічну роль лісів у підтримці балансу навколишнього середовища. Вона акцентує на перевагах використання деревини, її екологічності та сталому управлінні лісовими ресурсами. Виставка допомагає підвищити обізнаність про важливість лісів і підтримку сталого використання природних ресурсів. На вебсайті опубліковано електронний варіант виставки:

Куца О., Караван І. Деревина як конструкційний матеріал природного походження [Електронний ресурс] : [презентація] / О.І. Куца, І.І. Караван// Вебсайт. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2024/1799-derevyna-iaak-konstruktsiinyi-material-prirodnoho-pokhodzhennia> . – Назва з екрана. – Дата публікації : 15.03.2024. – Дата перегляду : 30.12.2024.

У читальному залі навчальної та наукової літератури експонувалася книжкова виставка «Лісівництво, як природа лісу, його вирощування та підвищення продуктивності». Виставка презентувала різноманітні наукові праці, монографії та підручники, які висвітлюють основні аспекти лісівництва, включаючи теорію та практику вирощування лісів, методи підвищення їх продуктивності та збереження біорізноманіття. Матеріали на виставці знайомили з передовими дослідженнями у галузі лісівництва, зокрема з питаннями лісової екології, лісового господарювання та сталого управління лісовими ресурсами. Виставка актуальна для студентів, науковців, лісівників та всіх, хто цікавиться проблемами охорони та відновлення лісових екосистем.



В рамках щорічного екологічного заходу «Марш парків або Дні непомітного комфорту» (18-22 квітня), інформаційно-бібліографічний відділ організував віртуальну презентацію «Державний дендрологічний парк «Тростянець» НАН України – 190 років від дня заснування». Цей парк є не лише одним із найкрасивіших в Україні, а й унікальною пам'яткою садово-паркової архітектури XIX століття. Парк був створений за ініціативою

мецената Івана Скоропадського, діда останнього гетьмана України, методом штучного формування рельєфу, що стало важливою складовою його історії та культурної спадщини:

Державний дендрологічний парк «Тростянець» НАН України – 190 років від дня заснування [Електронний ресурс] : Науково-технічна бібліотека НЛТУ України : вебсайт. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2025/1809-derzhavnyi-dendrolohichnyi-park-trostianets-nan-ukrainy-190-rokiv-vid-dnia-zasnuvannia>. – Назва з екрана.

До Європейського дня парків, який відзначається 24 травня, Науково-технічна бібліотека НЛТУ України створила віртуальну презентацію «Зелені перлини Європи: відзначаємо Європейський день парків». Захід спрямований на привернення уваги до краси природи в Європі та її культурного надбання, а також на важливість їхнього збереження для майбутніх поколінь. Європейський день парків є важливим кроком у підвищенні значущості парків і заповідних територій, сприяючи міжнародній співпраці в охороні природних ресурсів Європи:

Зелені перлини Європи: відзначаємо Європейський день парків [Електронний ресурс] : Науково-технічна бібліотека НЛТУ України : вебсайт. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/explore/2024-rik/1-2025/1814-zeleni-perlyny-yevropy-vidznachayemo-evropeyskyu-den-parkiv>. – Назва з екрана.

Європейський тиждень сталої енергетики (European Sustainable Energy Week – EUSEW) тривав з 11 по 13 червня. Під час цього заходу відбувалися різноманітні події, спрямовані на пропаганду чистої енергії, енергоефективності та впровадження технологій для забезпечення кліматичної нейтральності в побуті, громадських ініціативах та промисловості. У зв'язку з постійними відключеннями електроенергії, що стали реальністю для багатьох українців, питання енергонезалежності набуває особливої актуальності. Європейський тиждень сталої енергетики є щорічним заходом, який об'єднує людей з різних країн для обміну досвідом і досягненнями у сфері енергоефективності та відновлюваних джерел енергії. Це важливий крок до більш сталої та енергоефективної економіки. У рамках цієї ініціативи працівники інформаційно-бібліографічного відділу разом із студентами організували інсталяцію «Дні енергії. Рациональність споживання енергії. Збережемо планету разом». Виставка акцентує увагу на важливості раціонального використання енергії та сталому підході до ресурсів, сприяючи формуванню екологічної свідомості серед молоді та громади.



1 листопада 2024 року, у 80-ту річницю Дня пам'яті Митрополита Андрея Шептицького, в читальному залі соціально-економічної літератури, з ініціативи кафедри права та суспільних дисциплін НЛТУ України, проведено круглий стіл «Екологічне служіння Андрея Шептицького». Спікер: екореферент Львівської архієпархії УГКЦ отець Сергій Довба (Serhiy Dovba). Мета: важливість природи як Божого творіння, відповідальність за її збереження. На початку ХХ століття Митрополит Андрей Шептицький



закликав відповідально ставитися до природи, наголошував на важливості охорони навколишнього середовища. Знаково, що ця зустріч відбулася у день, коли увесь світ відзначає Всесвітній день екології та екологів.



Присутнім було роз'яснено цілі і завдання людини-християнина для досягнення щастя та порятунку спільного Дому-Землі від глобальної соціально-екологічної кризи, а саме – відновлення гармонійних відносин з Богом, ближніми, собою та усім Божим створінням-природою через радикальну зміну свого стилю життя. Отець Сергій Довба

розкрив глибокі духовні основи екологічної етики, наголошуючи, що бережливе ставлення до природи є не лише екологічним, а й морально-духовним обов'язком християн. У цьому аспекті присутнім роз'яснено поняття «Інтегральна екологія». Також представлено через мультимедійні ресурси постать Митрополита Андрея як взірця зазначеного стилю життя, котрий як особистим щоденним прикладом, так і пасторальним служінням далеко випередив свій час у відповідному екологічному поступі щодо захисту, збереження і відновлення як лісових багатств, так і тваринного світу тощо. Під час обговорення учасники круглого столу зосередилися на питаннях гармонійного співіснування з природою та конкретних діях, які кожен може зробити для збереження довкілля.

Священником-екореферентом було передано НТБ НЛТУ України низку тематичних видань Екобюро УГКЦ, а всі присутні мали змогу придбати новий календар.

### **Економічне виховання**

Економічне виховання – формування в молоді економічного мислення, навичок раціонального використання ресурсів, підприємливості, ініціативності та відповідальності. Воно сприяє розвитку таких якостей, як бачення перспектив, здатність ухвалювати ефективні рішення, креативний підхід до вирішення проблем та неприйняття марнотратства чи безгосподарності.

Бібліотека відіграє важливу роль у формуванні економічного мислення студентів, сприяючи розвитку наукової економічної свідомості. Це досягається шляхом організації тематичних виставок, а також забезпечення доступу до фахової літератури, електронних ресурсів та баз даних.

У читальному залі соціально-економічної літератури експонувалася тематична виставка «Відомі українські вчені-економісти». Документи на виставці розкривають історію економічної думки в Україні, а також окремих представників української економічної науки. Кожен з економістів займає своє почесне місце в українській економічній короні, а їхній внесок має значення не тільки для національної, а й для світової економічної думки. Незважаючи на те, що в ХІХ - на початку ХХ століття Україна перебувала під гнітом двох імперій, вона змогла подарувати світу економістів, якими могла б пишатися будь-яка розвинена країна. Це є важливим чинником оптимізму щодо майбутнього української нації.



У читальному залі соціально-економічної літератури протягом звітного року експонувалися виставки періодичних видань, що охоплюють широкий спектр тем, важливих для студентів та науковців. Виставка включала періодичні видання з різних галузей знань, зокрема: економічні науки, культура та соціологія, мовознавство, правничі науки, інформаційні технології, екологія, менеджмент, педагогіка, психологія, публічне управління, бібліотечна справа та ін. Такі виставки не лише знайомлять користувачів з новими випусками/номерами важливих наукових журналів, але й дають змогу простежити ключові напрямки розвитку досліджень та актуальні питання, що обговорюються в науковій спільноті.

3 жовтня 2024 року студенти спеціальності «Екологічне право» та «Інформаційна діяльність» зустрілися з представниками Українського



молодіжного фонду в рамках заходу «Молодіжні обговорення». Організатор - НТБ НЛТУ України. Ініціатор зустрічі - Богдан Кисіль, голова профкому студентів НЛТУ України. Захід проводився в межах



проекту «Молодь за демократію в Україні: Фаза ІІІ» за підтримки Ради Європи. Директор УМФ Микола Кобися оцінив важливість пропозицій студентів для вдосконалення роботи

Фонду. Учасники обговорили механізми роботи Фонду, можливості молоді у впровадженні власних ініціатив та запропонували рекомендації для підвищення прозорості та доступності. Зустріч дала студентам унікальну можливість долучитися до формування молодіжної політики і знати більше про механізми участі в ініціативах, які підтримуються Українським молодіжним фондом.

### Правове виховання

Тиждень правових знань є одним із традиційних тематичних тижнів у системі виховних процесів. Його приурочують до Всеукраїнського тижня права, який традиційно проходить у грудні. Захід спрямований на підвищення правової культури та свідомості серед молоді, формування навичок правового мислення, надання важливої інформації про права та обов'язки громадян.

До Всеукраїнського тижня права «Знаю! Дію! Захищаю!» в читальному залі соціально-економічної літератури оформлений інформаційний стенд «Право і відповідальність». Метою стенду є розвиток правової свідомості серед студентів і підготовка їх до активної участі в суспільному житті, ознайомлення з основними правами та обов'язками громадян, а також важливістю дотримання закону та соціальної відповідальності. Виставка включає в себе інформаційні матеріали, які пояснюють правові принципи, важливість правового захисту та відповідальність за порушення законів, сприяючи формуванню у молоді культури правового і етичного поведінки.



Однією з найактуальніших проблем сучасності є охорона навколишнього середовища. Науково-технічний прогрес значно розширив можливості людства у природокористуванні, що призвело до порушення об'єктивних закономірностей взаємодії суспільства і природи. Негативні наслідки цих змін стали неконтрольованими, і природа перетворилася на забруднене навколишнє середовище, що загрожує здоров'ю та життю людей. З метою запобігання шкоді навколишньому середовищу діє екологічне право. У читальному залі соціально-економічної літератури була організована тематична книжкова виставка «Екологія і довкілля: правовий аспект», яка висвітлює важливість правових заходів у сфері охорони навколишнього середовища та сталого розвитку. Виставка стала чудовою платформою для правового виховання, сприяючи формуванню у студентів розуміння важливості екологічних правових норм у забезпеченні здорового навколишнього середовища. Активні відвідувачі виставки - студенти спеціальності «Екологічне право», які мали змогу поглибити свої знання у цій галузі та ознайомитися з літературою, що підкріплює їх майбутню професійну діяльність.



Правове виховання в цифрову епоху. Правове виховання охоплює формування правосвідомості, знання законів і правил, дотримання правопорядку, а також розвиток навичок захисту прав власності, включаючи і в цифровому середовищі. Критичне мислення відіграє важливу роль у запобіганні маніпуляціям та шахрайству в Інтернеті, що є невід'ємною складовою правової обізнаності.



23 жовтня 2024 року в рамках адаптаційного курсу для студентів відбулася лекція на тему «НЕБЕЗПЕЧНІ ІНТЕРНЕТІ: лайфхаки проживання у віртуальному середовищі», присвячена підвищенню обізнаності щодо наявних загроз у цифровому середовищі. Спікер - Уляна Павлюк, заступниця директора ННІ КНІТ із науково-організаційної роботи та комунікацій, доцент кафедри інформаційних систем та

комп'ютерного моделювання, кандидат економічних наук. Модератор – Валентина Новосад, зав. відділу обслуговування і зберігання фондів. Лекція охопила ключові аспекти інтернет-безпеки – від захисту, кіберзагроз до протидії психологічним маніпуляціям у віртуальному середовищі. Захід допоміг студентам



усвідомити реальні загрози в цифровому світі та навчальним практичним інструментам для забезпечення безпечної навігації в Інтернеті. Учасники отримали цінні лайфхаки та задумалися над власною роллю у кіберпросторі.



Ця тематика правового виховання органічно поєднується із напрямками духовно-інтелектуального виховання (розвиток мислення та навичок аналізу інформації) та соціального, психологічного виховання (захист особистості в цифровому просторі).

### Професійне виховання

У НТБ НЛТУ України, з огляду на відкриття нових спеціальностей в університеті, таких як «Інформаційна діяльність», «Екологічне право», «Публічне управління та адміністрування», «Логістика», «Технологія

навколишнього середовища» та інших, організовано ряд тематичних виставок. Ці нові напрямки стали важливим етапом розвитку університету, що дозволяє адаптувати навчальні програми до сучасних вимог і глобальних змін у світі освіти та науки.



Виставки проводяться динамічно і є важливим інструментом для ознайомлення студентів з інноваційними підходами до навчання та розвитку. Організовані та презентовані книжкові виставки: «Інформаційна діяльність: виклики і перспективи», «Екологічне право: правові аспекти сталого розвитку», «Логістика майбутнього: нові можливості», «Технологія навколишнього середовища: від теорії до практики» та інші. Виставки підкреслюють значення інноваційних підходів у підготовці майбутніх фахівців, які здатні ефективно працювати у динамічному світі. Матеріали виставки надали студентам цінну інформацію про професії, які будуть затребувані в майбутньому, а також дозволили дізнатися більше про підготовку до цих професій у рамках університету.

Університет, враховуючи сучасні вимоги ринку праці та виклики, які постають перед освітою, представив нові спеціальності, що відповідають актуальним тенденціям. Для того, щоб ознайомити студентів та викладачів з новими програмами, у читальному залі соціально-економічної літератури була організована тематична виставка «Місьцеве самоврядування: системний аналіз», яка розкрила ключові аспекти розвитку місцевого самоврядування в Україні. Виставка охоплювала процеси децентралізації влади, інноваційні підходи до організації місцевого управління та залучення громадян до активної участі в цих процесах. Друковані матеріали виставки підкреслювали важливість аналізу історичного досвіду України та європейських країн, що робить тему розвитку місцевого самоврядування надзвичайно актуальною на сучасному етапі розбудови демократичної, соціальної та правової держави в Україні. Виставка стала важливим ресурсом для тих, хто цікавиться реформами місцевого управління та прагне зрозуміти, як ефективно використовувати цей досвід для покращення управлінських процесів на місцях.



Ландшафтний архітектор – це фахівець, здатний упорядкувати будь-який відкритий простір, де повинні бути зелені насадження. Його завдання полягає не лише у створенні естетично привабливого середовища, але й у забезпеченні екологічної стійкості території. Професійний ландшафтник може працювати як над невеликим клптиком землі біля будинку, так і над ділянками національного парку чи заповідника. Він поєднує знання з ботаніки, екології, архітектури, дизайну та урбаністики для створення функціональних і гармонійних просторів. Саме це питання розкриває тематична виставка «Ландшафтна архітектура», яка демонструє різноманітні проекти та ідеї ландшафтних архітекторів, що охоплюють як міські, так і природні ландшафти. Виставка знайомить з основами професії, важливістю збереження природного середовища та інноваційними підходами до дизайну зелених територій. Окрім цього, виставка висвітлює роль ландшафтної архітектури у створенні комфортного середовища для людей та її внесок у збереження біорізноманіття і сталий розвиток міських просторів.



28 квітня 2024 року у читальному залі навчальної та наукової літератури організовано виставку «Безпека на роботі — ключ до здоров'я», присвячену Всесвітньому дню охорони праці. Мета заходу — підвищити обізнаність студентів і співробітників щодо важливості створення безпечних умов праці та професійних ризиків. Експозиція презентувала літературу з охорони праці, профілактики виробничих травм, гігієни праці та міжнародних стандартів безпеки. Виставка сприяла формуванню культури безпеки та акцентувала увагу на збереженні здоров'я на робочому місці.

### Духовно-інтелектуальне виховання

У 2024 році одним із ключових напрямків роботи бібліотеки - духовно-інтелектуальне виховання, яке спрямоване на формування у студентів високих моральних, духовних та інтелектуальних цінностей. Діяльність бібліотеки зосереджена на популяризації національної культури, традицій, духовної спадщини та розвитку інтелектуального потенціалу молоді. Протягом звітного року проведено низку заходів.

У секторі абонементу художньої літератури експонувалася річна книжкова виставка «У звичаях, традиціях народу – ти душу краю рідного пізнаєш», яка доповнювалася книжковими документами згідно календарних та пам'ятних дат. Ця експозиція продовжувала знайомити користувачів із християнськими цінностями та українськими традиціями.

У межах популяризації українських традицій до НЛТУ України на запрошення НТБ НЛТУ України у січні 2024 р. завітав дитячий самодіяльний театр «Слово» з гумористичною виставою «Ми щедруємо Вам». Цей захід мав не лише культурну, але й благодійну мету — театр збирав кошти на підтримку Збройних Сил України.



Юні актори своїм талантом і щирістю вкотре нагадали про важливість єдності, підтримки наших захисників і збереження українських традицій. Бібліотека закликає підтримувати ініціативи, спрямовані на допомогу захисникам України, і зберігати українські традиції як символ надії, незламності та віри в краще майбутнє.

10 травня 2024р. у рамках відзначення #WomenHistoryMonth у НТБ НЛТУ України відбувся круглий стіл «Місяць історії жінок», присвячений внеску жінок в історичні події та сучасність. Учасники заходу обговорили значення досягнень видатних жінок у різних сферах — від науки та мистецтва до політики й громадської діяльності. Особливу увагу приділили гендерним стереотипам, які досі впливають на суспільне сприйняття ролі жінок у світі. На вебсайті бібліотеки опубліковано віртуальну виставку у форматі відеоролика «Жінки, що змінили світ». Виставка підкреслила важливість жіночого лідерства й надихнула на подолання бар'єрів гендерної нерівності.

«Жінки, що змінили світ / Women who changed the world» (Жінки, що змінили світ [Електронний ресурс] : [відеоролик] / М.П. Галькевич, В.Я. Новосад // YouTube. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України. – Режим доступу : [https://youtu.be/mF1\\_QFL7kzk?si=fr5Vsh\\_Q0-ohYzOf](https://youtu.be/mF1_QFL7kzk?si=fr5Vsh_Q0-ohYzOf). – Назва з екрана. – Дата публікації : 27.05.2024 – Дата перегляду : 05.12.2024).

9 травня 2024 року кафедра публічного управління та адміністрування НЛТУ України, НТБ НЛТУ України організували круглий стіл на тему «Андрей Шептицький – фокус епохи. Ідеї державотворення», який відбувся в читальній залі соціально-економічної літератури. Захід включав доповіді професорів та аспірантів, а також презентацію професора Віктора Ліпенцева «Дослідження стилю лідерства Андрея Шептицького». Участь у круглому столі брали студенти та аспіранти, які мали змогу ознайомитись з ідеями митрополита, висвітленими у



трактаті «Як будувати рідну хату». Одним із важливих елементів заходу стала виставка «Пастирські послання митрополита Андрея Шептицького».

На вебсайті опубліковано статтю, яка доповнює збірник матеріалів круглого столу «Андрей Шептицький – фокус епохи. Ідеї державотворення»:

Мирович Н. «Андрей Шептицький – фокус епохи. Ідеї державотворення» / Н. Мирович // «Андрей Шептицький – фокус епохи. Ідеї державотворення» : матер. круглого столу (м. Львів, 09 травня 2024 р.). – Львів : НЛТУ України, 2024. – С. 2-4.

#радіодиктант\_національної\_єдності2024 #пишемо\_разом #НЛТУ\_пише Академічна спільнота #НЛТУ України написала Радіодиктант національної єдності. 25 жовтня 2024 року під патронатом НТБ НЛТУ України студентство університету разом із професорським складом кафедри права та інформаційної діяльності, кафедри психології та соціально-гуманітарних, кафедри

обліку і аудиту долучилися до написання Радіодиктанту національної єдності 2024. Написання радіодиктанту-2024 адаптовано до умов воєнного часу. Ця подія стала не лише символом національної єдності, а й нагодою вдосконалити знання рідної мови та краще опанувати правила нового правопису. На вебсайті бібліотеки опубліковано статтю «Академічна спільнота #НЛТУ України написала Радіодиктант 2024 національної єдності» (режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1889-akademichna-spilnota-nltu-ukrainy-napysala-radiodyktant-natsionalnoi-iednosti>), фотоальбом «Академічна спільнота #НЛТУ України написала Радіодиктант 2024 національної єдності» (режим доступу: <https://library.nltu.edu.ua/index.php/halereia>).



До Міжнародного дня рідної мови у читальному залі соціально-економічної літератури експонувалася тематична книжкова виставка «Українська мова в професійному спілкуванні», яка акцентувала увагу на розвитку фахового мовлення, правильному використанні термінології, а також вдосконаленні навичок наукового спілкування.

25 вересня 2024 року в межах адаптаційного курсу, організованого НТБ НЛТУ України, відбулася тепла та надихаюча зустріч першокурсників із капеланом університету о. Богданом Куликом. Під час зустрічі о. Богдан ознайомив студентів із діяльністю Центру студентського капеланства, який спрямований на підтримку духовного та морального розвитку молоді.



Він розповів про важливість духовної підтримки в університетському середовищі, роль віри у формуванні цінностей і збереженні внутрішнього балансу під час студентських років. До заходу також долучилася Марія Ленько, яка представила діяльність Волонтерського простору DoBro. Вона розповіла про можливість студентів долучитися до волонтерської діяльності, спрямованої на допомогу Збройним Силам України, підтримку громади та розвиток добродійних ініціатив. Зустріч пройшла в атмосфері відкритого діалогу, надихнула студентів на активне включення в університетське життя та сприяла їх знайомству із соціальними та волонтерськими проектами.



До святкування Дня Львова працівниками НТБ НЛТУ України підготовлено відеоролик «7 Чудес Львова» (режим доступу: <https://youtu.be/qd1xYQqQTHM?si=ODbF3Xf51hfjJOKb>), який опублікований на каналі YouTube. Відео висвітлює сім найвизначніших пам'яток міста, їх історію та культуру. Відеоролик створено в рамках тренінг-курсу «ІНТЕРАКТИВНИЙ КОНТЕНТ». Мета проекту - ознайомлення глядачів з архітектурною спадщиною Львова та популяризація культурних пам'яток.

27 березня 2024 р., у Міжнародний день театру, який святкується з 1961 року, організована тематична книжкова виставка «Неповторна магія театру», що експонувалася у секторі абонементу навчальної літератури. Виставка присвячена театральному мистецтву, його історії та розвитку в Україні та світі. Відвідувачі мали можливість ознайомитися з літературою про театральну культуру, українські театри та їхню роль у суспільстві. Виставка підкреслює важливість театру як мистецтва, яке формує естетичний смак, пропонує гуманістичні ідеї та дарує незабутні емоції.



Завдяки духовно-інтелектуальній роботі бібліотеки у 2024 році вдалося: поглибити у студентів розуміння національних традицій та культурної спадщини; популяризувати українську мову та літературу серед молоді; сприяти формуванню моральних принципів, критичного мислення та інтелектуальної культури. Бібліотека стала великим центром духовного та інтелектуального розвитку студентської спільноти, підсилюючи національну свідомість і культурну ідентичність молоді.

### **Соціальне, психологічне виховання**

НТБ НЛТУ України є не лише місцем зберігання книг, інформаційним центром, але й центром розвитку особистості, формування соціальних і психологічних навичок. У сучасному суспільстві бібліотека займає значну роль у вихованні толерантності, підтримці душевного здоров'я та формуванні гармонійного середовища. Мета проведення заходів: сприяння розвитку емоційного інтелекту у користувачів, формування морально-етичних цінностей та толерантного ставлення до інших, підтримка соціальної адаптації та психологічного комфорту.

У рамках реалізації програми соціального та психологічного виховання працівники бібліотеки організували та провели низку заходів, спрямованих на розвиток морально-етичних цінностей, комунікативних навичок та психологічної стійкості серед користувачів бібліотеки. З відкриттям нових дисциплін, зокрема спеціальності «Психологія», працівники відділу обслуговування організували тематичні книжкові виставки у своїх секторах.

Експозиції включали наукову, навчальну та довідкову літературу з психології, що сприяло підтримці навчального процесу, розширенню знань студентів і полегшенню пошуку необхідної інформації для досліджень.

6 листопада 2024 р. у рамках адаптаційного курсу відбулась захоплююча лекція на тему «Виклики тривожності нашого часу. Втеча від реальності за допомогою субкультур».



Модератор заходу – Валентина Новосад, спікер – психологиня Олександра Шикула, доповідачі — студенти першого курсу спеціальності «Психологія».



Студенти детально розглянули історичні передумови виникнення квадроберів, хто вони такі та яку роль вони відіграють у сучасному суспільстві, ознайомили з результатами соціального опитування у центрі Львова щодо ставлення людей до квадроберів.



Надали корисні рекомендації щодо гармонійного співіснування з квадроберами, способів подолання потенційних конфліктів, які можуть виникати через різні погляди та стилі життя квадроберів та інших соціальних груп, ментального здоров'я.



Олександра Шикула детально розповіла про природу тривожності у сучасному світі та поділилася ефективними методами її подолання.

Цей захід став чудовою можливістю для студентів дізнатися більше про важливі соціальні питання та отримати корисні поради від професіоналів.

15 жовтня 2024р. у НТБ НЛТУ України проведений захід «Бібліотерапія «Книга як засіб емоційної підтримки». Учасники ознайомилися з добіркою літератури, спрямованої на зниження стресу, підтримку емоційного балансу та самопізнання. Серед представленої літератури були мотиваційні твори, книги для роботи із тривожністю та художні твори з надихаючим змістом. Результатом заходу стало підвищення зацікавленості учасників у використанні книг для емоційної підтримки, а також популяризація бібліотерапії як ефективного методу психологічної допомоги.



Соціальне, психологічне виховання у бібліотеці дозволяє розширити її функції, роблячи її не лише інформаційним, але й виховним центром, де кожен може знайти підтримку, отримати нові знання та розвинути свої соціальні й психологічні навички.

### **Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя**

У зв'язку з модернізацією приміщення бібліотеки та оновленням спортивного залу (цокольне приміщення головного корпусу НТБ НЛТУ України), бібліотека активно долучилася до реалізації програм інтелектуального та фізичного розвитку. У цій програмі організовано низку заходів, спрямованих на розвиток фізичної культури, здорового способу життя та освітнього потенціалу користувачів бібліотеки. На основі укладеного договору між ректором НЛТУ України Володимиром Загорським та головою Федерації у Львівській області Сергієм Дреботом, передбачено наступні напрямки співпраці: проведення курсів, консультацій, семінарів, тренінгів та практикумів; організація позанавчальних заходів за

освітнім, науковим, спортивним та оздоровчим напрямками; здійснення групових та індивідуальних занять із фізичної культури. Бібліотека активно долучилася до організації цих заходів.

У рамках адаптаційного курсу «Студентське дозвілля», модератором якого виступила Валентина Новосад, проведена лекція «Спорт як шлях до гармонії: знайомство з секцією



дзюдо», спікером якої став Сергій Дребот. Захід ознайомив студентів із діяльністю секції дзюдо, підкресливши її роль у розвитку дисципліни, витривалості та здорового способу життя.

Упродовж 2024 року в бібліотеці організовано цикл тематичних виставок, приурочених до важливих міжнародних дат, які спрямовані на популяризацію ідей



здорового способу життя серед відвідувачів бібліотеки:

- До Всесвітнього дня здоров'я експонувалась виставка, що включала книги та інформаційні матеріали про збереження фізичного та психічного здоров'я.
- До Всесвітнього дня без тютюну організовано книжкову виставку «Життя без диму — вибір сильних», яка спрямована на популяризацію здорового способу життя та профілактику шкідливих звичок.
- До Всесвітнього дня серця презентовано книжкову експозицію «Серце під захистом: профілактика і здоров'я», яка знайомить із літературою про захворювання серцево-судинної системи та способи їх уникнення.
- У секторі зберігання фондів презентовано літературну афішу з книгами, статтями та іншими ресурсами, пов'язаними з фізичним вихованням, спортом, здоров'ям і здоровим способом життя.

Протягом звітного року активно проводилися індивідуальні та групові консультації, а також практичні заняття з користувачами бібліотеки, включаючи експрес-тренінги, спрямовані на підвищення рівня інформаційної грамотності та навичок роботи з ресурсами бібліотеки. Тематика занять охоплювала широкий спектр питань, зокрема:

- користувач у традиційному та віртуальному бібліотечному просторі: ознайомлення з послугами та можливостями бібліотеки;
- правила користування обладнанням у комп'ютерному класі;
- електронний каталог бібліотеки: навички пошуку та використання ресурсів через електронний каталог;
- повнотекстові бази даних НТБ НЛТУ України: доступ до електронних видань і баз даних;
- електронні ресурси та їх місце у довідково-бібліографічному обслуговуванні;
- раціональний пошук наукової інформації: ефективні стратегії пошуку джерел для наукових досліджень;
- ознайомлення з міжнародними наукометричними базами даних (БД): Scopus і Web of Science;
- реєстрація та робота з наукометричними БД: створення профілів дослідників, аналіз цитування та використання метрик.



Ці заходи сприяли вдосконаленню інформаційних компетенцій користувачів, підвищенню їхньої активності у науково-дослідницькій діяльності, а також більш ефективному використанню бібліотечних ресурсів.

У 2024 році особливу увагу було приділено удосконаленню навичок індексування документів за УДК, а також вдосконаленню роботи з програмним забезпеченням УФД/Бібліотека. У рамках семінару-практикуму «Індексування документів за УДК», який організований та проведений для аспірантів та магістрів університету, учасники мали змогу ознайомитися з новітніми методами індексування та вдосконалити свої професійні навички у пошуку наукової інформації. Семінар провела заступник директора Олександра Онишко, детально пояснила важливість правильного індексування в бібліографічній справі та його роль у створенні доступу до наукових ресурсів. Паралельно із загальним семінаром проводились індивідуальні консультації, що дозволило кожному учаснику отримати персоналізовані поради та відповіді на запитання.



У звітному році завідувачкою інформаційно-бібліографічного відділу Іванною Караван проведено заняття з пошуку наукової інформації для магістрів першого року навчання та аспірантів. Основною метою занять було навчити студентів ефективно шукати інформацію для проведення наукових досліджень та написання наукових робіт. Магістри та аспіранти ознайомились із науковими, науково-фаховими та науково-практичними виданнями, що знаходяться у фондах бібліотеки, а також детально вивчили характеристики друкованих джерел: обсяг, структура, інформаційні ознаки, цільове призначення. Особливу увагу було приділено електронному каталогу НТБ НЛТУ



України, який є основним інструментом для пошуку наукової інформації та доступу до повнотекстових наукових і навчальних видань у локальній мережі та віддалених електронних ресурсах. Окрім цього, студенти отримали практичні рекомендації щодо використання наукометричних баз даних Scopus та Web of Science, які є універсальними та широко використовуваними інструментами для відстеження результатів наукової діяльності.

В інформаційно-бібліографічному відділі бібліотеки проведено практичний семінар «Традиції та інновації у популяризації періодики», спрямований на обмін досвідом у роботі з науковими періодичними виданнями та популяризацію цієї важливої інформації серед студентів і науковців. До заходу долучилися науково-педагогічні працівники та аспіранти. У ході семінару були розглянуті онлайн-колекції наукової електронної бібліотеки поточних видань НАН України, а також ресурси Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. Особлива увага була приділена науковій періодиці як важливому інформаційному ресурсу для розвитку наукової діяльності в Україні. В рамках заходу експоновано книжкову виставку «Світ періодики: знання та інформація», на якій представлено періодичні видання, що зберігаються у фондах НТБ НЛТУ України. Виставка ознайомила учасників з різноманітними виданнями, що мають значення для наукового розвитку та досліджень. Семінар сприяв поглибленому розумінню важливості періодики як джерела новітніх знань та інновацій.

Протягом 2024 року в інформаційно-бібліографічному відділі проведено практичні заняття в рамках семінару «Наукометрія у вищому навчальному закладі», які організували завідувач відділу Іванна Караван та провідний бібліограф Ольга Куца. Семінар орієнтований на науково-педагогічних працівників університету і мав на меті ознайомити учасників з основами наукометрії, її застосуванням у академічному середовищі. У ході заняття розглянуто ключові аспекти наукометрії, серед яких: бази даних наукової інформації та профілі науковців у цих базах; основні наукометричні показники, які використовуються для оцінки наукової діяльності; акцентовано увагу на Google Академія (Google Scholar) та наукометричних показниках, доступних через цю платформу, зокрема індекс цитувань, h-індекс та інші метрики, що дозволяють оцінювати наукову продуктивність та вплив публікацій. Практичні заняття допомогли науково-педагогічним працівникам університету

краще розуміти методи вимірювання наукової діяльності та ефективно використовувати наукометричні інструменти для моніторингу власних досліджень.

16 вересня 2024 року у бібліотеці проведений вебінар для студентів I та II курсів спеціальності «Інформаційна діяльність», організований завідувачкою відділу обслуговування і зберігання фондів Валентиною Новосад та бібліотекарем I категорії Соною Романовою. Тема вебінару: «Медіасередовище сучасної бібліотеки». У рамках заходу студенти отримали знання про роль медіасередовища в роботі бібліотек, інструменти для роботи з медіаресурсами та зміни, які відбуваються в бібліотечному середовищі в контексті розвитку цифрових технологій. Вебінар дозволив студентам краще зрозуміти, як ефективно використовувати медіасередовище для покращення бібліотечних послуг та інтерактивного обслуговування користувачів.



У рамках Тижня академічної доброчесності, організованого Науково-технічною бібліотекою НЛТУ України спільно з кафедрою права та інформаційної діяльності, було проведено низку заходів, спрямованих на підвищення обізнаності студентів та викладачів щодо важливості дотримання принципів академічної доброчесності. Учасники обговорювали етичні стандарти в освіті та науці, політику академічної поведінки, а також проблему академічного плагіату як одного з основних порушень. Розглядалися питання самоплагіату, його вплив на якість наукових і освітніх процесів, а також шляхи його запобігання. Особливу увагу було приділено використанню сучасних інструментів перевірки текстів на унікальність та формуванню культури доброчесної поведінки серед студентів і науковців. Тиждень став платформою для закріплення етичних стандартів і популяризації ідей відповідального ставлення до освітньої та наукової діяльності.



20 листопада 2024 р. завідувачка відділу обслуговування і зберігання фондів Валентина Новосад у межах дисципліни «Вступ до фаху» для студентів спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» провела відкриту лекцію «Академічна доброчесність: відповідальність за плагіат». Лекторка наголосила на важливості дотримання академічної етики, уникнення плагіату, чесності в дослідженнях і поваги до авторських прав. Вона звернула увагу на юридичні та етичні аспекти плагіату, а також на сучасні технології, які спрощують виявлення академічних порушень. Студенти активно долучилися до заходу, підготувавши презентації та відеоматеріали. Лекцію відвідали викладачі кафедри права та інформаційної діяльності, бібліотечні фахівці та адміністрація університету. Захід став яскравим прикладом інтеграції теорії та практики, сприяючи розвитку професійних навичок і формуванню культури академічної доброчесності у студентів. Доповненням заходу стала презентація віртуальної виставки:



Новосад В. Академічна доброчесність [Електронний ресурс] / В. Новосад // Науково-технічна бібліотека НЛТУ України : вебсайт. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/akademichna-dobrochesnist> . – Назва з екрана. – Дата публікації : 16.11.2024. – Дата перегляду : 25.12.2024.

Традиційно, в останній тиждень вересня, НТБ НЛТУ України проводить День фахівця. Захід має на меті інформувати користувачів про основні можливості використання бібліотечно-інформаційних ресурсів та сервісів для пошуку інформації, її відбору, аналізу, збереження та ефективного використання. Для підвищення бібліотечно-інформаційної грамотності користувачів підготовлена книжкова виставка «Періодика наукових фахових видань України», яка презентувала різноманітні наукові періодичні видання, доступні у фондах бібліотеки. Окрім цього, в рамках заходу проводилися консультації для студентів та науковців щодо використання електронних ресурсів бібліотеки, зокрема електронного каталогу, доступу до баз даних наукової інформації, роботи з інституційним репозиторієм та міжнародними платформами, такими як Scopus та Web of Science. Відбулися презентації нових надходжень навчальної та наукової літератури, майстер-класи з використання бібліотечних інструментів для підготовки до написання наукових статей і курсових робіт. Для студентів перших курсів провели екскурсії бібліотекою, під час яких вони ознайомилися з її фондами, сервісами та правилами користування.



Завдяки таким заходам користувачі змогли глибше усвідомити роль бібліотеки як важливого центру інформаційної підтримки, що сприяє їхньому навчальному процесу, науковим дослідженням і всебічному саморозвитку.

#### IV. Підвищення кваліфікації

8 жовтня 2024 року у Львівському національному університеті природокористування відбувся науково-практичний семінар «Обмін досвідом у напрямі соціокультурної діяльності бібліотек ЗВО Львова та області», організований Науковою бібліотекою ЛНУП у співпраці з Науковою бібліотекою Львівського національного університету ім. Івана Франка. Цей захід об'єднав фахівців бібліотечної справи для обговорення розвитку соціокультурних програм у бібліотеках закладів вищої освіти.



На семінарі Валентина Новосад, завідувачка відділу обслуговування і зберігання фондів НЛТУ України, виступила з доповіддю на тему «Тенденції розвитку Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України як соціокультурного центру університету» (режим доступу: <https://youtu.be/CaUI8GLrntk?si=IcL56NeERyQ6BqwZ>). Під час свого виступу Валентина Новосад зробила акцент на важливості бібліотеки як простору для культурно-просвітницької діяльності, який виходить за межі традиційної функції зберігання та видачі літератури. Вона підкреслила, що сучасна університетська бібліотека є активним соціокультурним центром, де студенти та викладачі беруть активну участь у різноманітних наукових, культурних і просвітницьких ініціативах. Завдяки таким можливостям, бібліотека сприяє всебічному розвитку молоді, заохочуючи її до творчого мислення, взаємодії з культурними та науковими цінностями, а також до активної участі у громадському житті. Це перетворює бібліотеку на важливий осередок комунікації та навчання, який мотивує до обміну знаннями та ідеями серед студентів, викладачів і бібліотекарів.



Семінар став платформою для обміну ідеями та досвідом, обговорення нових підходів до організації культурних заходів та просвітницьких програм, що зміцнюють соціокультурну роль бібліотеки у вищому навчальному закладі. Особливо цінним є те, що захід сприяв встановленню нових контактів між представниками бібліотек Львова та області, створив платформу для обміну ідеями та мотивував учасників до подальшої співпраці.

Працівники Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України успішно завершили навчання третього раунду тренінг-курсу «Інтерактивний контент», обсягом 180 академічних годин (6 кредитів), розроблений Інститутом комп'ютерних наук та інформаційних технологій у співпраці з Університетом сталого розвитку м. Еберсвальде. Сертифікати про підвищення кваліфікації отримали завідувачка відділу обслуговування і зберігання фондів Валентина Новосад, завідувачка сектору Ольга Каркут, провідна бібліотекарка Інна Калько, бібліотекарка I категорії Сона Романова. Тренінг був спрямований на розвиток практичних навичок зі створення сучасного інтерактивного контенту, що є необхідним для підвищення ефективності освітньої діяльності та впровадження інноваційних технологій в освітній процес. Під час курсу учасники освоїли сучасні інструменти створення інтерактивного контенту, такі як Canva, CapCut і YouTube, та опублікували відеоролики:



технологій у співпраці з Університетом сталого розвитку м. Еберсвальде. Сертифікати про підвищення кваліфікації отримали завідувачка відділу обслуговування і зберігання фондів Валентина Новосад, завідувачка сектору Ольга Каркут, провідна бібліотекарка Інна Калько, бібліотекарка I категорії Сона Романова. Тренінг був спрямований на розвиток практичних навичок зі створення сучасного інтерактивного контенту, що є необхідним для підвищення ефективності освітньої діяльності та впровадження інноваційних технологій в освітній процес.



Під час курсу учасники освоїли сучасні інструменти створення інтерактивного контенту, такі як Canva, CapCut і YouTube, та опублікували відеоролики:

- «7 Чудес Львова», присвячений архітектурній спадщині міста:

7 Чудес Львова [Електронний ресурс] : [відеоролик] / О.І. Каркут, С.Ю. Романова, І.В. Калько // YouTube. Ольга Каркут. – Режим доступу : [https://youtu.be/qd1xYQqQTHM?si=MK0cs0\\_LamOTP06P](https://youtu.be/qd1xYQqQTHM?si=MK0cs0_LamOTP06P) .– Назва з екрана. – Дата публікації : 22.06 2024. – Дата перегляду : 25.12.2024.

- презентаційний відеоролик нової спеціальності «Екологічне право»

ЕКОЛОГІЧНЕ ПРАВО: ЗБЕРЕЖІМО ТЕ, ЩО ЗАХИЩАЄМО / ENVIRONMENTAL LAW: LET'S SAVE WHAT WE PROTECT [Електронний ресурс] : [відеоролик] / В.Я. Новосад, Л.Б. Шептицька, Н.Г. Захарчин, О.І. Ременяк // YouTube. Кафедра права та інформаційної діяльності. – Режим доступу : <https://youtu.be/4jOdyKLM8zI?si=MdDCCeElmorZs0sSa> .– Назва з екрана. – Дата публікації : 22.06 2024. – Дата перегляду : 25.12.2024.

Курс сприяв впровадженню сучасних цифрових технологій у бібліотечну діяльність та підвищення професійної компетенції працівників.

Онлайн-курс «Цифрові навички для освіти від Google», організований Міністерством освіти і науки України, «Академією цифрового розвитку» — практична програма, спрямована на освоєння сучасних цифрових інструментів для ефективної роботи в освітньому середовищі. У рамках проходження онлайн-курсу «Цифрові навички для освіти з Google» за окремими тренінгами завідувачка обслуговування і зберігання фондів Валентина Новосад отримала сертифікати:

- «Аналізуйте та управляйте освітнім процесом» № GDSFE3-3627
- «Штучний інтелект для освіти. Gemini» № GDSFE5-4076
- «Цифрова безпека для освітян» № GDSFE6-4549
- «Безпека дітей та молоді в Інтернеті» № GDSFE7-3761



Завдяки тренінгам отримано знання про кібербезпеку, управління освітніми процесами, використання штучного інтелекту, а також способи захисту молоді в Інтернеті. Курс додатково вдосконалив цифрові компетентності, які застосовуються в бібліотечній діяльності, організації навчальних процесів та популяризації цифрової грамотності.



У рамках онлайн-курсу «Цифрові навички для освіти з Google: Частина 2» від «Академії цифрового розвитку» Валентина Новосад успішно пройшла сертифікаційне тестування та отримала сертифікат про завершення курсу. Цей курс охоплював важливі аспекти роботи з цифровими інструментами, які є достатніми для ефективної організації освітнього процесу. Отримані знання та навички активно використовуються у щоденній роботі, зокрема: підготовка інтерактивних навчальних матеріалів, які зацікавлюють студентів і полегшують сприйняття інформації.; автоматизація рутинних процесів, таких як збір даних за допомогою Google Форм; використання цифрових ресурсів для роботи в командах та управління проектами в освітньому середовищі. Участь у курсі стала успіхом для вдосконалення цифрових компетентностей, що підвищує якість освітнього процесу й адаптації до сучасних викликів цифрового світу.



Завідувачка інформаціо-бібліографічного відділу Іванна Караван та провідний бібліограф Ольга Куца прослухали серію навчальних вебінарів від компанії Clarivate українською мовою у форматі ZOOM. У рамках двотижневої програми сертифікації учасники опанували ключові аспекти роботи з платформою Web of Science, зокрема базовий і розширений пошук наукової літератури, аналіз цитувань, оцінку наукових видань, а також використання інструментів для створення бібліографій.



За підсумками програми успішно складені фінальні тести, підтверджені сертифікатами та дипломом (додаток). Ці знання і навички допомагають ефективно працювати з науковою інформацією, знаходити релевантні джерела для досліджень, аналізувати динамічні цитати та сприяти науковій діяльності користувачів.

### **Підвищення кваліфікації (семінари, практичні заняття, тренінги, круглі столи, проведенні у НТБ НЛТУ України)**

Упродовж 2024 року Науково-технічна бібліотека НЛТУ України організувала та провела низку семінарів, нарад, тренінгів та інших заходів, спрямованих на вдосконалення роботи бібліотеки, підвищення професійного рівня працівників, удосконалення бібліотечно-інформаційного обслуговування та впровадження інноваційних підходів у бібліотечну справу.

Серед важливих подій року відбувся семінар-нарада «Регламентуюча документація НТБ НЛТУ України», основною метою якого було забезпечити відповідність регламентуючих документів сучасним вимогам освітнього середовища та інноваційним

підходам до бібліотечної діяльності. Результат семінару-наради: перегляд і затвердження оновлених правил користування бібліотеки та комп'ютерного класу; розгляд, доповнення та актуалізація існуючих технологічних інструкцій робіт з бібліотечними фондами; оновлення посадових інструкцій працівників бібліотеки. Завідувачка відділу обслуговування та зберігання фондів Валентина Новосад долучилася до розробки документа «Система національно-патріотичного виховання студентів Національного лісотехнічного університету України» (Система національно-патріотичного виховання студентів Національного лісотехнічного університету України / Уклад.: Сушинський О.І., Борис М.М., Шептицька Л.Б., Салабай Р.Г., Новосад В.Я. – Львів: РВВ НЛТУ України, 2024. – 44 с.). Підготовлені документи та ухвалені рішення стали важливим кроком у забезпеченні сучасності та ефективності роботи бібліотеки.

У межах циклу семінарів «Бібліотечно-інформаційне обслуговування» проведено семінари «Бібліотечний фонд – бібліотечний продукт» та «Індивідуальне бібліотечне обслуговування». У рамках семінарів були обговорені ключові напрямки комплектування бібліотечного фонду, вдосконалення інформаційних послуг бібліотеки та їх інтеграція в навчально-виховний процес університету.

На семінарах розглянуто такі ключові теми:

- формування бібліотечного фонду (розглянуто аналіз методів комплектування);
- розвиток інформаційних послуг;
- індивідуальне бібліотечне обслуговування, розглянено персоналізований підхід до кожного відвідувача, проаналізовано комфортні умови для навчання та досліджень.

У межах циклу заходів «Бібліотечна адвокація» проведено круглий стіл «Адвокація/адвокаси у діяльності сучасних бібліотек», спрямований на підвищення обізнаності співробітників з питань адвокаційної діяльності бібліотек. Під час заходу розкрито поняття адвокації в бібліотечній сфері, а також принципи, завдання та правові аспекти роботи бібліотек у цьому напрямку.

Особливу увагу приділено можливості створення «Школи бібліотечної адвокатури» в партнерстві з кафедрою права та інформаційної діяльності НЛТУ України. У процесі заходу проводилися консультації щодо формату співпраці, яка могла б стати важливою платформою для здобуття нових знань і навичок, ефективної реалізації адвокатської діяльності. Така ініціатива спрямована на посилення професійної підготовки співробітників, підвищення їхньої компетенції у сфері представництва інтересів бібліотеки та забезпечення якісної взаємодії з користувачами й суспільством.

Вагомим заходом став професійний лекторій «Нове у бібліотекознавстві, бібліографії та бібліотечній справі», який провела директор бібліотеки Наталія Минович. Лекторій включав інформаційний огляд матеріалів фахової періодики, де були представлені останні тенденції та наукові новини у галузі бібліотечної діяльності. Особливу увагу приділено актуальним напрямкам, таким як використання електронних ресурсів і мережових документів, що є важливою частиною сучасної бібліотечної практики. Окрім того, акцентувалась увага на важливості актуалізації бібліотечних ресурсів у соціальних мережах, що сприяє підвищенню інформаційної доступності та взаємодії з користувачами. Важливим елементом лекторію стала участь бібліотеки в акредитаціях освітніх програм, що демонструє її роль у забезпеченні якості освітнього процесу через інформаційне забезпечення та підтримку науково-дослідної роботи в університеті.

Значну увагу у 2024 році приділили формуванню цифрових колекцій рідкісних видань, що відповідають сучасним бібліотечним тенденціям та забезпечують збереження культурної спадщини. У рамках виробничої наради обговорювалися питання оцифрування бібліотечних фондів НТБ НЛТУ України, зокрема рідкісних та старовинних видань. Оцифрування стало важливим етапом у збереженні цих документів для подальшого доступу наукової спільноти та громадськості. У 2023 році було оцифровано 12 документів, а в 2024 році — 5. Одним із значних заходів став комплексний захід, присвячений 150-річчю університету, під назвою «Подих часу: старовинні видання НТБ». У рамках цього заходу презентована унікальна колекція стародруків в рамках книжкової виставки «Стародруки —

окраса фондів НТБ НЛТУ України». Виставка дозволила учасникам ознайомитися з цінними історичними виданнями та оцінити їхню значущість. Виставка експонувалася в секторі абонементу навчальної літератури, що сприяло залученню великої кількості відвідувачів, а також підвищенню обізнаності про бібліотечні фонди університету.

Особлива увага приділялась інноваціям у роботі бібліотеки, зокрема новим підходам до організації бібліотечних процесів в умовах постійно змінюваного інформаційного середовища. Важливим заходом став семінар «Година фахівця: особливості організації роботи бібліотеки в умовах нових реалій», де обговорювались та вносились пропозиції щодо методів роботи, що допомагають бібліотекам адаптуватися до сучасних реалій. Під час семінару було розглянуто інноваційні підходи до використання цифрових технологій, оптимізації бібліотечних процесів та покращення взаємодії з користувачами. Зокрема, обговорювались ефективні методи інтеграції бібліотечних послуг у віртуальне середовище та пошук нових шляхів для забезпечення доступу до інформаційних ресурсів у онлайн-форматі.

Медіаграмотність тісно пов'язана з діяльністю бібліотеки, оскільки бібліотеки є важливими центрами інформаційної грамотності. Для розвитку критичного мислення серед співробітників бібліотека організовано цикл тренінгів «Медіаграмотність як сучасна потреба інформаційного суспільства», спрямованих на підвищення рівня медіаграмотності та інформаційної компетентності. Тренінги охоплювали важливі теми, такі як: «Читай. Аналізуй. Розумій», «Довіряй, але перевіряй. Медіаграмотність в українському суспільстві», «Медіаграмотність – інструмент проти фейків». Ці заходи не лише допомогли підвищити рівень медіаграмотності працівників бібліотеки, але й сприяли формуванню здатності аналізувати інформаційні потоки, що є надзвичайно важливим в умовах сучасного інформаційного середовища та боротьби з дезінформацією і фейковими новинами. Паралельно для користувачів Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України в межах Тижня інформаційної грамотності на платформі «Фільтр» було проведено тестування. У заході взяли участь усі охочі, що дало змогу оцінити рівень інформаційної грамотності та медіаосвіченості серед студентів і працівників університету. Тестування проводилось безпосередньо у бібліотеці, що забезпечило зручний доступ та участь у заході для максимальної кількості користувачів.

22 жовтня 2024 р. завідувачка відділу обслуговування і зберігання фондів Валентина Новосад провела case-study «Від копірайтера до автора» для працівників бібліотеки, до якого були запрошені студенти спеціальності «Інформаційна діяльність». Під час заходу обговорювались питання етапів творчого процесу від копірайтингу до створення авторських робіт, а також важливість розвитку письмових навичок у професійній діяльності. Захід підкреслив важливість залучення молоді до подібних ініціатив, оскільки активна участь молоді забезпечує нові ідеї та перспективи для бібліотечної діяльності.

Протягом звітного року проведено цикл навчальних семінарів «Інституційний репозитарій НЛТУ України (IRUNFU)», що мали на меті підтримку наповнення репозитарію університету. Семінари проводились як для працівників бібліотеки, так і для співробітників вузу, охоплювали важливі питання розвитку та використання репозитарію. Основна тематика семінарів включала:

- Наукова онлайн платформа DSpace як інструмент для зберігання та доступу до наукових і освітніх ресурсів.
- Інституційний репозитарій як перспективна форма наукової та освітньої комунікації у вищому навчальному закладі.
- Роль бібліотеки у формуванні відкритого електронного архіву, що є важливим чинником для підвищення іміджу та рейтингу університету.

Паралельно з семінарами проводились індивідуальні консультації щодо наповнення репозитарію, що допомогло співробітникам більш ефективно працювати з електронними ресурсами та документами університету. Один з важливих семінарів цієї тематики «Англомовна складова наповнення репозитарію: труднощі та способи перекладу». Під час цього заходу обговорювались методи перекладу наукових праць, зокрема специфіка перекладу для наукових статей та важливість забезпечення їх міжнародного доступу. На

виробничих нарадах активно розглядалися питання створення репозитарію рідкісних книг, які є частиною унікальних фондів університету. Ці питання стосувалися збереження, оцифрування та доступу до таких видань через інституційний репозитарій.

У 2024 році для працівників бібліотеки проведено серію заходів з комп'ютеризації бібліотечних процесів, що включала майстер-класи та тренінги з використання персональних комп'ютерів, бібліотечних програмних продуктів (оформлення презентацій у Canva, робота з документами в Word), а також з роботою електронного каталогу та пошукових систем (УФД-Бібліотека). Працівники бібліотеки отримали консультації та практичну допомогу від відділу інформаційного та технічного забезпечення університету щодо застосування нових інформаційних технологій. Крім того, організовано години фахівця та тренінги для розвитку професійних навичок, зокрема у сфері роботи з електронними ресурсами, аналізу бібліотечної статистики та стратегічного планування.

Завершальним заходом 2024 року стала виробнича нарада, на якій підведено підсумки роботи НТБ НЛТУ України за 2024 рік, оцінено досягнуті здобутки, виявлено проблеми та визначено пріоритети діяльності бібліотеки на 2025 рік. Під час наради були нагороджені почесними грамотами та подяками працівники бібліотеки, які досягли високих результатів у своїй професійній діяльності. Ці заходи стали важливою платформою для обміну досвідом, обговорення перспектив розвитку бібліотеки та визначення стратегічного плану на майбутнє.

## **V. Видавнича робота Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України**

### **Перелік публікацій статей працівників Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України**

1. Myrovych N. The main building of the Forestry Institute is a Gem of the Ukrainian Secession [Електронний ресурс] / N. Myrovych, V. Novosad, S. Romanova // Науково-технічна бібліотека НЛТУ України : вебсайт. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1885-the-main-building-of-the-forestry-institute-is-a-gem-of-the-ukrainian-secession>. – Назва з екрана. – Дата публікації : 16.09.2024. – Дата перегляду : 05.12.2024.
2. Громадська думка та PR-технології : метод. реком. для проведення семінарських занять та завдання для самостійної роботи з дисципліни «Громадська думка та PR-технології» для студ. спец. 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / уклад.: Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад. – Львів : НЛТУ України, 2024. – 41 с.
3. Громадська думка та PR-технології: методичні вказівки щодо проведення семінарських занять, самостійної роботи та написання контрольних робіт студентами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / уклад. Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад. - Львів: НЛТУ України, 2024. – 32 с.
4. Інформаційна, бібліотечна та архівна справа. Вступ до фаху : метод. реком. для проведення семінарських занять та завдання для самостійної роботи з дисципліни «Вступ до фаху» для студ. спец. 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / уклад.: Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад. – Львів : НЛТУ України, 2024. – 28 с.
5. Інформаційна, бібліотечна та архівна справа. Вступ до фаху : методичні вказівки щодо проведення семінарських занять, самостійної роботи та написання контрольних робіт студентами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / уклад. Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад. - Львів: НЛТУ України, 2024. – 30 с.
6. Історія книжкової справи : метод. реком. для проведення семінарських занять та завдання для самостійної роботи з дисципліни «Історія книжкової справи» для студ. спец. 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / уклад.: Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад. – Львів : НЛТУ України, 2024. – 21 с.
7. Історія книжкової справи : методичні вказівки щодо проведення семінарських занять, самостійної роботи та написання контрольних робіт студентами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальності 029

- «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / уклад. Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад. - Львів: НЛТУ України, 2024. – 22 с.
8. Мирович Н. «Андрей Шептицький – фокус епохи. Ідеї державотворення» / Н. Мирович // «Андрей Шептицький – фокус епохи. Ідеї державотворення» : матер. круглого столу (м. Львів, 09 травня 2024 р.). – Львів : НЛТУ України, 2024. – С. 2-4.
  9. Мирович Н. Він зумів життя прожити. Юрій Руф [Електронний ресурс] / Н. Мирович, В. Новосад, С. Романова // Науково-технічна бібліотека НЛТУ України : вебсайт. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/heroj-memorialu-pam-iatil-isotekhniky-iaki-zahynuly-u-rosiisko-ukrainskii-viini-z-2014-roku/vin-zumiv-zhyttia-prozhyt-yurii-ruf>. – Назва з екрана. – Дата публікації : 12.10.2024. – Дата перегляду : 06.12.2024.
  10. Мирович Н. Головний корпус Лісотехнічного – перлина української сецесії [Електронний ресурс] / Н. Мирович, В. Новосад, С. Романова // Науково-технічна бібліотека НЛТУ України : вебсайт. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/getting-started/holovnyi-korpus-lisotekhnichnoho-perlyna-ukrainskoi-setsesii>. – Назва з екрана. – Дата публікації : 16.09.2024. – Дата перегляду : 05.12.2024.
  11. Мирович Н. Лицар Майдану. Олександр Капінос [Електронний ресурс] / Н. Мирович, В. Новосад, С. Романова // Науково-технічна бібліотека НЛТУ України : вебсайт. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/heroj-memorialu-pam-iatil-isotekhniky-iaki-zahynuly-u-rosiisko-ukrainskii-viini-z-2014-roku/lisotekhniky-iaki-zahynuly-v-rosiisko-ukrainskii-viini-z-2014-roku-2>. – Назва з екрана. – Дата публікації : 16.11.2024. – Дата перегляду : 06.12.2024.
  12. Мирович Н. Премія за малослівну прозу [Електронний ресурс] / Н. Мирович // Науково-технічна бібліотека НЛТУ України : вебсайт. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1914-premiia-za-maloslivnu-prozu>. – Назва з екрана. – Дата публікації : 02.11.2024. – Дата перегляду : 06.12.2024.
  13. Мирович Н. Юрій Руф (Дадак) : «Ми лише дрова у вогні великої ідеї» / Н. Мирович, В. Новосад // Зелені Карпати. – 2023. – № 1-4. – С. 176-184. – Бібліогр.: с. 184.
  14. Мирович Н. Юрій Руф (Дадак) : «Ми лише дрова у вогні великої ідеї» [Електронний ресурс] / Н. Мирович, В. Новосад // Зелені Карпати. – 2023. – № 1-4. – С. 176-184. – Бібліогр.: с. 184. – Режим доступу : <https://drive.google.com/file/d/1JTQb2fqHxMgQudB3-2xInbqrY29tXCAg/view>. – Назва з екрана.
  15. Мирович Н. Юрій Руф (Дадак) : «Ми лише дрова у вогні великої ідеї» [Електронний ресурс] / Н. Мирович, В. Новосад // Зелені Карпати. – 2023. – № 1-4. – С. 176-184. – Бібліогр.: с. 184. – Режим доступу : <http://194.44.236.27/items/ac130e92-58f6-4521-a42e-805805015536>. – Назва з екрана.
  16. Новосад В.Я. Подорож у минуле: екскурсія Науковою бібліотекою Львівського національного університету ім. Івана Франка [Електронний ресурс] / В. Новосад // Науково-технічна бібліотека НЛТУ України : вебсайт. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/novyny/1906-podorozh-u-mynule-ekskursiia-naukovoju-bibliotekoju-lvivskoho-natsionalnoho-universytetu-im-ivana-franka>. – Назва з екрана. – Дата публікації : 12.11.2024. – Дата перегляду : 06.12.2024.
  17. Новосад В.Я. Тенденції розвитку Науково-технічної бібліотеки НЛТУ України як соціокультурного центру університету [Електронний ресурс] : [відеоролик] / В.Я. Новосад // YouTube. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України. – Режим доступу : <https://youtu.be/CaUI8GLrntk?si=A2nDav5ORhP1N8BZ>. – Назва з екрана. – Дата публікації : 28.10.2024. – Дата перегляду : 05.12.2024.
  18. Робоча програма навчальної дисципліни «Вступ до фаху» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» для підготовки бакалавра ОПП «Інформаційна діяльність» / уклад.: Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад. – Львів : НЛТУ України, 2024. – 19 с.

19. Робоча програма навчальної дисципліни «Громадська думка та PR-технології» для підготовки бакалаврів спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» за ОПП «Інформаційна діяльність». – Львів: НЛТУ України, 2024. – 18 с.
20. Робоча програма навчальної дисципліни «Історія книжкової справи» для підготовки бакалаврів спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» за ОПП «Інформаційна діяльність». – Львів: НЛТУ України, 2024. – 20 с.
21. Робоча програма навчальної дисципліни «Технології електронних бібліотек та архівів» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» для підготовки бакалавра ОПП «Інформаційна діяльність» / уклад.: Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад. – Львів : НЛТУ України, 2024. – 18 с.
22. Технології електронних бібліотек та архівів : метод. реком. для проведення семінарських занять та завдання для самостійної роботи з дисципліни «Технології електронних бібліотек та архівів» для студ. спец. 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / уклад.: Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад. – Львів : НЛТУ України, 2024. – 38 с.
23. Технології електронних бібліотек та архівів: методичні вказівки щодо проведення семінарських занять, самостійної роботи та написання контрольних робіт студентами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» / уклад. Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад. - Львів: НЛТУ України, 2024. – 24 с.
24. Шептицька Л.Б. Національно-патріотичне виховання студентської молоді у НАЦІОНАЛЬНОМУ ЛІСОТЕХНІЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ УКРАЇНИ [Електронний ресурс] : [відеоролик] / Л.Б. Шептицька, В.Я. Новосад // YouTube. Науково-технічна бібліотека НЛТУ України. – Режим доступу : [https://youtu.be/80Fg1awrnwg?si=fx2D\\_hWG8ssbug6O](https://youtu.be/80Fg1awrnwg?si=fx2D_hWG8ssbug6O). – Назва з екрана. – Дата публікації : 12.11 2024. – Дата перегляду : 05.12.2024.

Одним із важливих напрямів роботи НТБ НЛТУ України є видавнича діяльність. НТБ НЛТУ України створює власну видавничу продукцію: рекомендаційні бібліографічні покажчики, бібліографічні та біобібліографічні покажчики/списки, інформаційні бюлетені, календарі знаменних дат, інформаційно-методичні рекомендації. Цьогоріч, реалізовано проєкт «Історія через призму ректорів: біобібліографічні покажчики ректорів НЛТУ України» до 150-річчя із часу заснування у Львові Національного лісотехнічного університету України.

Протягом року було підготовлено та опубліковано бібліографічні покажчики :

1. Публікації науковців НЛТУ України в наукометричній базі даних Scopus 2023 : бібліогр. покажч. / уклад. Караван І.І.; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 15 с.
2. Публікації науковців НЛТУ України в наукометричній базі даних Scopus 2023 :: бібліогр. покажч. [Електронний ресурс] / уклад. Караван І.І.; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 15 с. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliographic-indexes2016/2024/1796-publikatsii-naukovtsiv-nltu-ukrainy-v-naukometrychnii-bazi-danykh-scopus-2023>. – Назва з екрана.
3. Криницький Григорій Томкович : біобібліогр. покажч. до 80-річчя від дня народження / уклад. І.І. Караван; ред. О.С. Онишко; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 94 с.
4. Криницький Григорій Томкович : біобібліогр. покажч. до 80-річчя від дня народження [Електронний ресурс] / уклад. І.І. Караван; ред. О.С. Онишко; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 74 с. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliographic-indexes2016/2024/1800-krynytskyi-hryhorii-tomkovych-biobibliografichni-pokazhchik-do-80-richchia-vid-dnia-narodzhenia>. – Назва з екрана.
5. Яцюк Арсеній Іванович : біобібліогр. покажч. [Електронний ресурс] / уклад.: Н.А. Мирович, І.І. Караван; ред. О.С. Онишко; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 37 с. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliographic->

[indexes2016/2024/1867-yatsiuk-arsenii-ivanovych-biobibliohrafichnyi-pokazhchyk](https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliographic-indexes2016/2024/1867-yatsiuk-arsenii-ivanovych-biobibliohrafichnyi-pokazhchyk). –

Назва з екрана.

6. Кучерявий Володимир Панасович : біобібліогр. покажч. [Електронний ресурс] / уклад. І.І. Караван; ред. О.С. Онишко; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 64 с. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliographic-indexes2016/2024/1868-150-rokiv-nltu-ukrainy-kucheryavyu-volodymyr-panasovych-biobibliohrafichnyi-pokazhchyk>. – Назва з екрана.
7. Туниця Юрій Юрійович : біобібліогр. покажч. [Електронний ресурс] / уклад. І.І. Караван; ред. О.С. Онишко; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 52 с. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliographic-indexes2016/2024/1870-150-rokiv-nltu-ukrainy-kucheryavyu-volodymyr-panasovych-biobibliohrafichnyi-pokazhchyk-2>. – Назва з екрана.
8. Загорський Володимир Степанович : біобібліогр. покажч. [Електронний ресурс] / уклад. І.І. Караван; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2024. – 104 с. – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliographic-indexes2016/2024/1883-150-rokiv-nltu-ukrainy-kucheryavyu-volodymyr-panasovych-biobibliohrafichnyi-pokazhchyk-3>. – Назва з екрана.

#### Бібліографічні списки:

1. Вплив війни на довкілля : 54 назви укр. мовою. – Львів, 2024. – (Бібліогр. список / НТБ НЛТУ України, Інформ.-бібліогр. відділ. - № 493).
2. Вплив війни на довкілля : 54 назви укр. мовою [Електронний ресурс]. – Львів, 2024. – (Бібліогр. список / НТБ НЛТУ України, Інформ.-бібліогр. відділ. - № 493). – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliografichni-spiski/2024/1865-vplyv-viiny-na-dovkillia>. – Назва з екрана.
3. Мисливське господарство : 45 назв укр. мовою. – Львів, 2024. – (Бібліогр. список / НТБ НЛТУ України, Інформ.-бібліогр. відділ. - № 494).
4. Мисливське господарство : 45 назв укр. мовою [Електронний ресурс]. – Львів, 2024. – (Бібліогр. список / НТБ НЛТУ України, Інформ.-бібліогр. відділ. - № 494). – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliografichni-spiski/2024/1866-myslyvske-hospodarstvo>. – Назва з екрана.
5. Туризм і рекреація : 57 назв укр. та англ. мовами. – Львів, 2024. – (Бібліогр. список / НТБ НЛТУ України, Інформ.-бібліогр. відділ. - № 495).
6. Туризм і рекреація : 57 назв укр. та англ. мовами [Електронний ресурс]. – Львів, 2024. – (Бібліогр. список / НТБ НЛТУ України, Інформ.-бібліогр. відділ. - № 495). – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliografichni-spiski/2024/1912-turyzm-i-rekreatsiia>. – Назва з екрана.
7. Готельно-ресторанна справа: 35 назв укр. та англ. мовами. – Львів, 2024. – (Бібліогр. список / НТБ НЛТУ України, Інформ.-бібліогр. відділ. - № 496).
8. Готельно-ресторанна справа: 35 назв укр. та англ. мовами [Електронний ресурс]. – Львів, 2024. – (Бібліогр. список / НТБ НЛТУ України, Інформ.-бібліогр. відділ. - № 496). – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliografichni-spiski/2024/1917-hotelno-restoranna-sprava>. – Назва з екрана.
9. Дизайн : 65 назв укр. мовою. – Львів, 2024. – (Бібліогр. список / НТБ НЛТУ України, Інформ.-бібліогр. відділ. - № 497).
10. Дизайн : 65 назв укр. мовою [Електронний ресурс]. – Львів, 2024. – (Бібліогр. список / НТБ НЛТУ України, Інформ.-бібліогр. відділ. - № 497). – Режим доступу : <https://library.nltu.edu.ua/index.php/library-resources/bibliografichni-spiski/2024/1918-dyzain>. – Назва з екрана.

УКЛАДЕНО

Директор  
НТБ НЛТУ України

\_\_\_\_\_

Наталія Миревич

Зав.відділу обслуговування і зберігання  
фондів НТБ НЛТУ України

\_\_\_\_\_

Валентина Новосад

Бібліотекар I категорії  
сектору культурно-просвітницької роботи

\_\_\_\_\_

Сона Романова